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En. — Collection Original was created in 2005 by Sofia Doors Lab. Its renewal owes  
to the designer and architect Franco Poli. Strict and modern lines are the basis for this 
door family, its' main feature is a ratio between wooden details and glass inserts. Eight 
models and a wide finishes pallet allows to put this collection as in a modern design 
interior as into Scandinavian style, and also in a vintage style facility. 

Ru. — Коллекция Original была создана Sofia Doors Lab в 2005 году. Своим  
обновлением обязана дизайнеру и архитектору Франко Поли. Строгие и современные 
линии являются основой этой семьи дверей, главная особенность которой — 
гармоничное соотношение между деревянными деталями и стеклянными вставками. 
Пять моделей и широкая палитра отделок позволяют вписать данную коллекцию  
и в дизайн в скандинавском стиле, и в интерьеры винтажного направления. 

ORIGINAL Collection
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ORIGINAL

Ru. — Модели
En. — Models

78.01 78.02

78.03 78.04
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ORIGINAL

Ru. — Модели
En. — Models

78.07
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ORIGINAL

81.01 81.02

Ru. — Выбеленный дуб
En. — Bleached oak   

81_  

81.03 81.04 81.07

35.01

Ru. — Белый ясень
En. — White ash 

35_  

35.02 35.03 35.04 35.07

Ru. — Серый ясень
En. — Grey ash 

42_  

42.01 42.02 42.0442.03 42.07

Ru. — Шпоны. Виды отделок
En. — Veneer. Available finishes

Вертикально / Vertically

Вертикально / Vertically

Вертикально / Vertically
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ORIGINAL

03.01

43.01

Ru. — Светлый дуб 
En. — Light oak

03_

Ru. — Бежевый ясень 
En. — Beige ash

43_

03.02

43.02

03.03

43.43

03.04

43.04

03.07

43.07

Ru. — Дуб рустик  
En. — Rustic oak 

37_  

37.07

Вертикально / Vertically

Вертикально / Vertically

Вертикально / Vertically

Ru. — Шпоны. Виды отделок
En. — Veneer. Available finishes
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ORIGINAL

04.01

Ru. — Темный дуб 
En. — Dark oak 

04_  

04.02 04.03 04.04 04.07

Ru. — Шпоны. Виды отделок
En. — Veneer. Available finishes

Вертикально / Vertically

Ru. — Венге 
En. — Wenge   

06_  

06.01 06.02 06.03 06.04 06.07

Вертикально / Vertically

Ru. — Орех
En. — Walnut 

88_  

88.01 88.02 88.03 88.04 88.07

Вертикально / Vertically
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ORIGINAL

Ru. — Шпоны. Виды отделок
En. — Veneer. Available finishes

Ru. — Ясень черный 
En. — Black ash 

36_  

36.0436.01 36.02 36.03 36.07

Вертикально / Vertically
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ORIGINAL

Ru. — Клен белый  
En. — White maple 

17_  

17.0417.01 17.02 17.03 17.07

Ru. — Ваниль 
En. — Vanilla   

50_  

50.0450.01 50.02 50.03 50.07

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

Вертикально / Vertically

Горизонтально / Horizontally

Ru. — Юта 
En. — Juta  

48_  

48.0448.01 48.02 48.03 48.07

Вертикально / Vertically
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ORIGINAL

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

Ru. — Тополь 
En. — Poplar 

23_  

23.0423.01 23.02 23.03 23.07

Вертикально / Vertically

Ru. — Джерси 
En. — Jersey  

49_  

49.0449.01 49.02 49.03 49.07

Вертикально / Vertically

Ru. — Каменный дуб
En. — Holm oak  

89_  

89.0489.01 89.02 89.03 89.07

Вертикально / Vertically
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ORIGINAL

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

Ru. — Лен 
En. — Linen  

26_  

26.0426.01 26.02 26.03 26.07

Горизонтально / Horizontally

Ru. — Дуб Омбре
En. — Ombre oak  

86_  

86.0486.01 86.02 86.03 86.07

Вертикально / Vertically

Ru. — Кедр 
En. — Cedar  

93_  

93.0493.01 93.02 93.03 93.07

Вертикально / Vertically
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ORIGINAL

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

Ru. — Сандал 
En. — Sandal 

46_  

46.0446.01 46.02 46.03 46.07

Горизонтально / Horizontally

Ru. — Вулкано
En. — Vulcano 

87_  

87.0487.01 87.02 87.03 87.07

Вертикально / Vertically

Ru. — Венге 
En. — Wenge 

45_  

45.0445.01 45.02 45.03 45.07

Вертикально / Vertically
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ORIGINAL

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

Ru. — Орех каналетто  
En. — Black walnut 

19_  

19.0419.01 19.02 19.03 19.07

Горизонтально / Horizontally

Ru. — Портопало 
En. — Portopalo

140_  

140.04140.01 140.02 140.03 140.07

Вертикально / Vertically

Ru. — Тироль 
En. — Tirol 

141_

141.04141.01 141.02 141.03 141.07

Вертикально / Vertically
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ORIGINAL

Ru. — Кортекс. Виды отделок.
En. — Cortext. Available finishes.

Ru. — Тукулан 
En. — Tuculan

142_  

142.04142.01 142.02 142.03 142.07

Вертикально / Vertically

143.04143.01 143.02 143.03 143.07

Ru. — Байдар 
En. — Baydar 

143_  

Вертикально / Vertically

144.04144.01 144.02 144.03 144.07

Вертикально / Vertically

Ru. — Колхида
En. — Colchis 

144_  
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ORIGINAL

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortext. Available finishes

145.04145.01 145.02 145.03 145.07

Ru. — Hipster 
En. — Hipster

145_  

Вертикально / Vertically

146.04146.01 146.02 146.03 146.07

Ru. — Силенцио 
En. — Silencio  

146_  

Вертикально / Vertically

147.04147.01 147.02 147.03 147.07

Ru. — Элегия 
En. — Elegy

147_  

Вертикально / Vertically
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ORIGINAL

148.04148.01 148.02 148.03 148.07

Ru. — Ноктюрн 
En. — Nocturne 

148_  

Вертикально / Vertically

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortext. Available finishes

149.04149.01 149.02 149.03 149.07

Ru. — Haute
En. — Haute 

149_

Вертикально / Vertically
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ORIGINAL

Вертикально / Vertically

Ru. — Структурированный - белый матовый
En. — Structured – white matt

78st ML_  

78.07st

Ru. — Лаки. Виды отделок
En. — Lacquer. Available finishes

Ru. — Опал – глянцевый / матовый
En. — Opal – glossy  / matt  

74 GL / ML_  

74.0474.01 74.02 74.03 74.07

Ru. — Белый – глянцевый / матовый
En. — White – glossy / matt

78 GL / ML_  

78.02 78.03 78.04 78.0778.01
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ORIGINAL

Ru. — Шелк. Виды отделок
En. — Silk. Available finishes

Ru. — Черный шелк
En. — Black silk

56_

Ru. — Серый шелк
En. — Ash grey silk

57_

56.04

57.04

56.01

57.01

56.02

57.02

56.03

57.03

56.07

57.07

28.02 28.03 28.04 28.0728.01

Ru. — Пепельный шелк
En. — Ash grey silk

28_

Вертикально / Vertically
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ORIGINAL

Ru. — Стекло. Возможные варианты
En. — Glass. Available variants

Ru. — Базовая комплектация стеклом: код МС
En. — Basic glass: code T02

Ru. — Триплекс прозрачный
En. — Transparent triplex

ПС / T01_  

Ru. — Триплекс матовый
En. — Matt triplex

МС / T02_  

Ru. — Триплекс зеркальный
En. — Mirror triplex

ЗС / T03_  

Ru. — Триплекс бронзовый прозрачный
En. — Transparent bronze triplex

БПС / T04_  

Ru. — Триплекс черный
En. — Black triplex

ЧС / T05_  

Ru. — Триплекс зеркало
En. — Mirror triplex

ЗСС / T24_  

Ru. — Бронза непрозрачная
En. — Bronze

БНС / T25_  
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ORIGINAL

Ru. — Погонаж и обрамление проема на странице 247
En. — Door frame set on page 247

Ru. — Размеры створок
En. — Door leaves dimensions

(*)
Ru. — Стандартные размеры: Ш=400, 550, 600, 700, 800, 900; В=2000, 2100.  
Специальные размеры: 550x1880 и 600x1900. Нестандартные: В=1500–2300 с шагом от 10 мм, Ш=1000 мм для мод. 01, 02, 03
En. — Standardt dimensions: L=400, 550, 600, 700, 800, 900;  
H=2000, 2100. Special dimentions: 550x1880 and 600x1900. Non standard dimensions: H=1500–2300 with a step of 10 mm, L=1000 mm for mod. 01, 02, 03

19
00

-2
30

0 
(*

) 

19
00

-2
30

0 
(*

) 
600-900 (*) 600-900 600-900

19
00

-2
30

0 
(*

) 

600-900 600-900
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ORIGINAL

Ru. — Совместимые системы
En. — Compatible systems

ORIGINAL СИСТЕМЫ / SYSTEM

МОДЕЛЬ 
MODEL

КУПЕ 
COUPE

ПЕНАЛ 
SCRIGNO MYSTERY MAGIC COMPACK

180
COMPACK 

90
РОТО 
ROTO

КНИЖКА 
LIBRO INVISIBLE В ПРОЕМЕ 

IN DOORWAY

01 • • • • •

02 • • • • • • •

03 • • • • • • •

04 • • • • • • • •

07 • • • • • • • • • •

ПЕНАЛ / SCRIGNO 1/2 

КУПЕ / COUPE 1/2 

MYSTERY 1/2

ВНУТРИ ПРОЕМА / IN A DOORWAY 2/3/4

КНИЖКА / LIBRO 1/2 

РОТО / ROTO 1/2

INVISIBLE 1/2

COMPACK 180 1/2

MAGIC 1/2 

COMPACK 90 1 
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ORIGINAL

ВСТАВКИ / INSERT FINISHES

ШПОН  / VENEER  КОРТЕКС / CORTEX ЛАК / LACQUER ШЕЛК / SILK

03 - 04 - 06 - 42 - 43
35 - 36 - 39 - 81 - 88  

17 - 19 - 23 - 26 - 45 - 46 - 48 - 49 
50 - 86 - 87 - 89 - 93 - 140 - 141 

142 143 - 144 - 145 - 146 
147 - 148 - 149

74 GL/ML - 78 GL/ML 28 - 56 - 57

Ru. — Ручка Best со вставкой. Ручка, созданная для коллекции Original
En. — Best. Handle with insert. Designed for Original collection

Ru. — Отделка вставки
En. — Insert finishes

Ru. — Вставки предлагаются во всех облицовках, которые соответствуют облицовкам коллекции Original
En. — Inserts available in all finishes that matches collection Original finishes

Ru. — Глянцевый хром со вставкой 
En. — Glossy chrome with an insert

Ru. — Хром сатинато со вставкой
En. — Matt chrome with an insert

Ru. — Латунь со вставкой
En. — Brass with an insert

Ru. — Бронза темная дымчатая со вставкой
En. — Dark smoky bronze with an insert
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ORIGINAL

Ru. — Хром глянец 
En. — Glossy chrome

Ru. — Латунь 
En. — Brass

Ru. — Хром сатинато 
En. — Matt chrome

Ru. — Бронза темная дымчатая
En. — Dark smoky bronze

Ru. — Ручка Best. Ручка, созданная для коллекции Original
En. — Best. Handle. Designed for Original collection

Ru. — Альтернативные варианты ручек
En. — Available handles option 

TOUCH

 IRIS

DIAMOND (*)WAVE (*)

WING

WEST (*)

(*)
Ru. — Рекомендуются для модели Original 07 
En. — Recommended for the model Original 07
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CLASSIC Collection

En. — Collection Classic consists of 16 models designed by the architect Riccardo 
Giovanetti, it is an authors' interpretation of neoclassic forms and traditions by delicate 
work with proportions and balance between the volumes. Series of important details 
such as two glass engraving options, adds value to each model. Updated pallet of 
finishes creates a wide range of possible solutions. Classic finds new life inside the 
most modern facilities. 

Ru. — Коллекция Classic — 16 моделей, созданные архитектором Риккардо 
Джованетти — это авторская интерпретация неоклассических форм и традиций, 
тонкая работа с пропорциями и равновесием между объемами. Изящные детали, как 
например, два варианта гравировки на стекле, прибавляют ценность каждой модели. 
Обновленная палитра отделок предлагает широкую гамму возможных решений. 
Классика находит новую жизнь внутри самых современных помещений.

Cl
as

si
c
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CLASSIC

Ru. — Модели
En. — Models

78.47

78.51

78.61

78.46
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CLASSIC

Ru. — Модели
En. — Models

78.52

78.62 78.63

78.53
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CLASSIC

Ru. — Модели
En. — Models

78.54

78.6578.64

78.55
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CLASSIC

Ru. — Модели
En. — Models

78.66 78.67

78.56 78.57
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CLASSIC

Ru. — Шпоны. Виды отделок
En. — Veneer. Available finishes

42.57

42.67

42.46

42.47 42.6442.63

42.53 42.5642.55

42.62

42.5242.51

42.61 42.65 42.66

42.54

35.61

35.51 35.52 35.57

35.67

35.46

35.47 35.66

35.56

35.64

35.54

35.63

35.55

35.62

35.53

35.65

Ru. — Белый ясень
En. — White ash 

35_  

Ru. — Серый ясень
En. — Grey ash 

42_  

Вертикально / Vertically

Вертикально / Vertically
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CLASSIC

81.61

81.51 81.52 81.57

81.67

81.46

81.47 81.66

81.56

81.64

81.54

81.63

81.55

81.62

81.53

81.65

43.51

43.61

43.52

43.62

43.53

43.63

43.54

43.64

43.55

43.65

43.56

43.66

43.5743.46

43.47 43.67

Ru. — Шпоны. Виды отделок
En. — Veneer. Available finishes

Ru. — Бежевый ясень 
En. — Biege ash

43_  

Ru. — Выбеленный дуб
En. — Bleached oak   

81_  

Вертикально / Vertically

Вертикально / Vertically
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CLASSIC

Ru. — Шпоны. Виды отделок
En. — Veneer. Available finishes

03.51

03.61

03.52

03.62

03.53

03.63

03.54

03.64

03.55

03.65

03.56

03.66

03.5703.46

03.47 03.67

Ru. — Светлый дуб 
En. — Light oak

03_  

Вертикально / Vertically

88.51

88.61

88.52

88.62

88.53

88.63

88.54

88.64

88.55

88.65

88.56

88.66

88.5788.46

88.47 88.67

Ru. — Орех
En. — Walnut 

88_  

Вертикально / Vertically
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CLASSIC

Ru. — Шпоны. Виды отделок
En. — Veneer. Available finishes

04.51

04.61

04.52

04.62

04.53

04.63

04.54

04.64

04.55

04.65

04.56

04.66

04.5704.46

04.47 04.67

Ru. — Темный дуб 
En. — Dark oak 

04_  

Вертикально / Vertically

06.6706.47

06.51 06.52

06.62

06.53

06.63

06.5506.54

06.64

06.5706.46

06.65 06.66

06.56

06.61

Ru. — Венге 
En. — Wenge   

06_  

Вертикально / Vertically
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CLASSIC

Ru. — Шпоны. Виды отделок
En. — Veneer. Available finishes

36.57

36.67

36.46

36.47

36.54

36.62

36.52 36.5536.53

36.63 36.6536.64

36.56

36.66

36.51

36.61

Ru. — Ясень черный 
En. — Black ash 

36_  

Вертикально / Vertically
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CLASSIC

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

50.57

50.67

50.46

50.47

50.51

50.61

50.53

50.63 50.64

50.52

50.62

50.54

50.65

50.56

50.66

50.55

Ru. — Ваниль 
En. — Vanilla   

50_  

Вертикально / Vertically

17.51

17.61

17.52

17.62

17.53

17.63 17.64

17.55

17.65 17.66

17.5717.46

17.47 17.67

17.54 17.56

Ru. — Клен белый  
En. — White maple 

17_  

Горизонтально / Horizontally
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Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

Ru. — Юта 
En. — Juta

48_  

48.51

48.61

48.52

48.62

48.53

48.63

48.54

48.64

48.55

48.65

48.56

48.6648.47

48.46 48.57

48.67

Вертикально / Vertically

89.57

89.67

89.46

89.47

89.52

89.62 89.65

89.55 89.56

89.6689.61

89.54

89.63

89.53

89.64

89.51

Ru. — Каменный дуб
En. — Holm oak  

89_  

Вертикально / Vertically
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CLASSIC

49.57

49.67

49.46

49.47

49.52

49.62 49.65

49.55 49.56

49.6649.61

49.54

49.63

49.53

49.64

49.51

Ru. — Джерси 
En. — Jersey  

49_  

Вертикально / Vertically

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

23.57

23.67

23.46

23.47 23.62

23.52 23.55

23.65

23.56

23.6623.61

23.53

23.63 23.64

23.5423.51

Ru. — Тополь 
En. — Poplar 

23_  

Вертикально / Vertically
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CLASSIC

26.51

26.61 26.62

26.53

26.63

26.54

26.64

26.55

26.65

26.56

26.66

26.52 26.57

26.67

26.46

26.47

Ru. — Лен 
En. — Linen  

26_  

Горизонтально / Horizontally

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

93.57

93.67

93.46

93.47

93.52

93.62 93.65

93.55 93.56

93.6693.61

93.54

93.63

93.53

93.64

93.51

Ru. — Кедр 
En. — Cedar  

93_  

Вертикально / Vertically
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CLASSIC

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

86.57

86.67

86.46

86.47

86.52

86.62 86.65

86.55 86.56

86.6686.61

86.54

86.63

86.53

86.64

86.51

Ru. — Дуб омбре 
En. — Ombre oak  

86_  

Вертикально / Vertically

46.57

46.67

46.46

46.47

46.55

46.65 46.66

46.56

46.62

46.5246.51

46.61

46.53

46.63

46.54

46.64

Ru. — Сандал 
En. — Sandal 

46_  

Горизонтально / Horizontally
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CLASSIC

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

19.51

19.61

19.52

19.62

19.53

19.63

19.54

19.64

19.55

19.65

19.56

19.66

19.5719.46

19.47 19.67

Ru. — Орех каналетто  
En. — Black walnut 

19_  

Горизонтально / Horizontally

87.57

87.67

87.46

87.47

87.52

87.62 87.65

87.55 87.56

87.6687.61

87.54

87.63

87.53

87.64

87.51

Ru. — Вулкано
En. — Vulcano  

87_  

Вертикально / Vertically



49

CLASSIC

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

45.51

45.61

45.52

45.62

45.53

45.63

45.54

45.64

45.55

45.65

45.56

45.66

45.46

45.47 45.67

45.57

Ru. — Венге 
En. — Wenge 

45_  

Вертикально / Vertically



50

CLASSIC

Ru. — Лаки. Виды отделок
En. — Lacquer. Available finishes

74.57

74.67

74.46

74.47 74.66

74.56

74.65

74.55

74.62

74.52

74.6474.63

74.53

74.61

74.51 74.54

Ru. — Опал – глянцевый / матовый
En. — Opal – glossy  / matt  

74 GL / ML_  

78.57

78.67

78.46

78.47 78.66

78.56

78.65

78.55

78.62

78.52

78.6478.63

78.53

78.61

78.51 78.54

Ru. — Белый – глянцевый / матовый
En. — White – glossy / matt 

78 GL / ML_  



51

CLASSIC

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

140.57

140.67

140.46

140.47 140.66

140.56

140.65

140.55

140.62

140.52

140.64140.63

140.53

140.61

140.51 140.54

Ru. — Портопало 
En. — Portopalo

140_  

Вертикально / Vertically

141.57

141.67

141.46

141.47 141.66

141.56

141.65

141.55

141.62

141.52

141.64141.63

141.53

141.61

141.51 141.54

Ru. — Тироль 
En. — Tirol 

141_

Вертикально / Vertically



52

CLASSIC

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

143.57

143.67

143.46

143.47 143.66

143.56

143.65

143.55

143.62

143.52

143.64143.63

143.53

143.61

143.51 143.54

Ru. — Байдар 
En. — Baydar 

143_  

Вертикально / Vertically

142.57

142.67

142.46

142.47 142.66

142.56

142.65

142.55

142.62

142.52

142.64142.63

142.53

142.61

142.51 142.54

Ru. — Тукулан 
En. — Tuculan

142_  

Вертикально / Vertically



53

CLASSIC

145.57

145.67

145.46

145.47 145.66

145.56

145.65

145.55

145.62

145.52

145.64145.63

145.53

145.61

145.51 145.54

Ru. — Hipster 
En. — Hipster

145_  

Вертикально / Vertically

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

144.57

144.67

144.46

144.47 144.66

144.56

144.65

144.55

144.62

144.52

144.64144.63

144.53

144.61

144.51 144.54

Ru. — Колхида
En. — Colchis 

144_  

Вертикально / Vertically



54

CLASSIC

147.57

147.67

147.46

147.47 147.66

147.56

147.65

147.55

147.62

147.52

147.64147.63

147.53

147.61

147.51 147.54

Ru. — Элегия 
En. — Elegy

147_  

Вертикально / Vertically

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

146.57

146.67

146.46

146.47 146.66

146.56

146.65

146.55

146.62

146.52

146.64146.63

146.53

146.61

146.51 146.54

Ru. — Силенцио 
En. — Silencio  

146_  

Вертикально / Vertically



55

CLASSIC

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

149.57

149.67

149.46

149.47 149.66

149.56

149.65

149.55

149.62

149.52

149.64149.63

149.53

149.61

149.51 149.54

Ru. — Haute
En. — Haute 

149_

Вертикально / Vertically

148.57

148.67

148.46

148.47 148.66

148.56

148.65

148.55

148.62

148.52

148.64148.63

148.53

148.61

148.51 148.54

Ru. — Ноктюрн 
En. — Nocturne 

148_  

Вертикально / Vertically



56

CLASSIC

56.57

56.67

56.46

56.47 56.66

56.56

56.65

56.55

56.62

56.52

56.6456.63

56.53

56.61

56.51 56.54

28.57

146.67

28.46

28.47 28.66

28.56

28.65

28.55

28.62

28.52

28.6428.63

28.53

28.61

28.51 28.54

Ru. — Шелк. Виды отделок
En. — Silk. Available finishes

Ru. — Черный шелк
En. — Black silk

56_

Ru. — Пепельный шелк
En. — Ash grey silk

28_

Вертикально / Vertically



57

CLASSIC

57.57

57.67

57.46

57.47 57.66

57.56

57.65

57.55

57.62

57.52

57.6457.63

57.53

57.61

57.51 57.54

Ru. — Шелк. Виды отделок
En. — Silk. Available finishes

Ru. — Серый шелк
En. — Ash grey silk

57_
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CLASSIC

Ru. — Сатинато просветленное
En. — Extra light satin

МСС / C02_  

Ru. — Прозрачное
En. — Transparent 

ПС / C01_  

Ru. — Стандартное решение предусматривает гравировку на матовой (лицевой) стороне стекла. В качестве опции возможно выполнить 
гравировку на обратной стороне стекла, в данном случае стекло будет полностью непрозрачным. Вариант гравировки B возможен для моделей 
53, 54, 55, 56, 57, 46, 47
En. — Standart solution provides matt glass front side. As an option, an engraving can be done at the back side of the glass, at this point - glass will 
be fully opaque. Engraving option B is possible for models 53, 54, 55, 56, 57, 46, 47

Ru. — Варианты гравировки на стекле
En. — Glass engraving options

Ru. — Базовая комплектация стеклом: код МСС
En. — Basic glass equipment: code C02

Ru. — Гравировка вариант А
En. — Engraving option A

Ru. — Гравировка вариант B 
En. — Engraving option B

Ru. — Стекло.
En. — Glass.

Ru. — Сатинато бронзовое
En. — Bronze satin

БС / C04_  
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CLASSIC

Ru. — Размеры створок
En. — Door leaves dimensions

(*)
Ru. — Для модели 51 возможно изготовление створок 400х2000, 400х2100. Нестандартные размеры высотой 1900-2300 с шагом 50 мм
En. — Special dimensions for model 51 only: 400x2000 and 400x2100. Non standard dimensions: height from 1900 to 2300 with a step of 50 mm
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) 
600-900 (*) 600-900 600-900

19
00

-2
30

0 
(*

) 

600-900 600-900

Ru. — Погонаж и обрамление проема на странице 247
En. — Door frame set on page 247

Ru. — Совместимые системы
En. — Compatible systems

ПЕНАЛ / SCRIGNO 1 /2 

КУПЕ / COUPE 1 /2/4 MYSTERY 1 /2 

РОТО / ROTO 1 /2 

INVISIBLE 1 /2

ВНУТРИ ПРОЕМА / IN A DOORWAY 2/3/4

CLASSIC СИСТЕМЫ / SYSTEM

МОДЕЛЬ 
MODEL

КУПЕ 
COUPE

ПЕНАЛ 
SCRIGNO MYSTERY MAGIC COMPACK

180
COMPACK 

90
РОТО 
ROTO

КНИЖКА 
LIBRO INVISIBLE В ПРОЕМЕ 

IN DOORWAY

ВСЕ / ALL • • • • • •
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CLASSIC

Ru. — Ручка Wave. Ручка, специально созданная для коллекции Classic
En. — Wave handle. Standart handle for Classic doors collection

Ru. — Хром глянец 
En. — Glossy chrome

Ru. — Латунь глянец
En. — Glossy brass

Ru. — Хром сатинато 
En. — Matt chrome

Ru. — Бронза брашированная
En. — Brushed bronze

Ru. — Бронза темная дымчатая
En. — Dark smoky bronze

Ru. — Альтернативные варианты ручкек
En. — Available handles option 

(*)
Ru. — Рекомендуются к моделям Classic 51, 52, 61, 62 
En. — Reccomended for the Classic models 51, 52, 61, 62

BEST (*) BEST - Со вставкой / Insert (*) WEST
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CLASSIC
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МАСТЕР И МАРГАРИТА Collection

En. — The strict lines of this door are very familiar to everyone. These correct 
proportions flicker on the TV screens from the middle of the ХХ century. Favorite 
door of film directors, installed in the most famous Soviet and modern film studios, 
that was finalized to perfection by Franco Poli. Mystically attractive this door appeared, 
and can be used in vintage and classic interiors.  

Ru. — Строгий силуэт этой двери давно знаком всем. Эти правильные пропорции 
мелькают на экранах телевизоров с середины XX века. Любимая дверь кинорежиссеров, 
установленная в самых известных советских и современных киностудиях, которую 
Франко Поли довел до совершенства. Так появилась мистически притягательная 
дверь, способная подчеркнуть винтажный и классический интерьеры. 
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МАСТЕР И МАРГАРИТА

Ru. — Модели
En. — Models

78.41 78.42



65

МАСТЕР И МАРГАРИТА

81.41 81.42

Ru. — Выбеленный дуб
En. — Bleached oak   

81_  

35.41

Ru. — Белый ясень
En. — White ash 

35_  

35.42

Ru. — Серый ясень
En. — Grey ash 

42_  

42.41 42.42

Ru. — Шпоны. Виды отделок
En. — Veneer. Available finishes

Вертикально / Vertically

Вертикально / Vertically

Вертикально / Vertically



66

МАСТЕР И МАРГАРИТА

03.41

43.41

Ru. — Светлый дуб 
En. — Light oak

03_

Ru. — Бежевый ясень 
En. — Beige ash

43_

03.42

43.42

Вертикально / Vertically

Вертикально / Vertically

Ru. — Шпоны. Виды отделок
En. — Veneer. Available finishes

Ru. — Орех
En. — Walnut 

88_  

88.41 88.42

Вертикально / Vertically



67

МАСТЕР И МАРГАРИТА

04.41

Ru. — Темный дуб 
En. — Dark oak 

04_  

04.42

Ru. — Шпоны. Виды отделок
En. — Veneer. Available finishes

Вертикально / Vertically

Ru. — Венге 
En. — Wenge   

06_  

06.41 06.42

Вертикально / Vertically

Ru. — Ясень черный 
En. — Black ash 

36_  

36.41 36.42

Вертикально / Vertically



68

МАСТЕР И МАРГАРИТА

Ru. — Клен белый  
En. — White maple 

17_  

17.41 17.42

Ru. — Ваниль 
En. — Vanilla   

50_  

50.41 50.42

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

Вертикально / Vertically

Горизонтально / Horizontally

Ru. — Юта 
En. — Juta  

48_  

48.41 48.42

Вертикально / Vertically



69

МАСТЕР И МАРГАРИТА

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

Ru. — Тополь 
En. — Poplar 

23_  

23.41 23.42

Вертикально / Vertically

Ru. — Джерси 
En. — Jersey  

49_  

49.41 49.42

Вертикально / Vertically

Ru. — Каменный дуб
En. — Holm oak  

89_  

89.41 89.42

Вертикально / Vertically



70

МАСТЕР И МАРГАРИТА

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

Ru. — Лен 
En. — Linen  

26_  

26.41 26.42

Горизонтально / Horizontally

Ru. — Дуб Омбре
En. — Ombre oak  

86_  

86.41 86.42

Вертикально / Vertically

Ru. — Кедр 
En. — Cedar  

93_  

93.41 93.42

Вертикально / Vertically



71

МАСТЕР И МАРГАРИТА

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

Ru. — Сандал 
En. — Sandal 

46_  

46.41 46.42

Горизонтально / Horizontally

Ru. — Вулкано
En. — Vulcano 

87_  

87.41 87.42

Вертикально / Vertically

Ru. — Венге 
En. — Wenge 

45_  

45.41 45.42

Вертикально / Vertically



72

МАСТЕР И МАРГАРИТА

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

Ru. — Орех каналетто  
En. — Black walnut 

19_  

19.41 19.42

Горизонтально / Horizontally

Ru. — Портопало 
En. — Portopalo

140_  

140.41 140.42

Вертикально / Vertically

Ru. — Тироль 
En. — Tirol 

141_

141.41 141.42

Вертикально / Vertically



73

МАСТЕР И МАРГАРИТА

Ru. — Кортекс. Виды отделок.
En. — Cortext. Available finishes.

Ru. — Тукулан 
En. — Tuculan

142_  

142.41 142.42

Вертикально / Vertically

143.41 143.42

Ru. — Байдар 
En. — Baydar 

143_  

Вертикально / Vertically

144.41 144.42

Вертикально / Vertically

Ru. — Колхида
En. — Colchis 

144_  



74

МАСТЕР И МАРГАРИТА

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortext. Available finishes

145.41 145.42

Ru. — Hipster 
En. — Hipster

145_  

Вертикально / Vertically

146.41 146.42

Ru. — Силенцио 
En. — Silencio  

146_  

Вертикально / Vertically

147.41 147.42

Ru. — Элегия 
En. — Elegy

147_  

Вертикально / Vertically



75

МАСТЕР И МАРГАРИТА

148.41 148.42

Ru. — Ноктюрн 
En. — Nocturne 

148_  

Вертикально / Vertically

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortext. Available finishes

149.41 149.42

Ru. — Haute
En. — Haute 

149_

Вертикально / Vertically
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МАСТЕР И МАРГАРИТА

Ru. — Лаки. Виды отделок
En. — Lacquer. Available finishes

Ru. — Опал – глянцевый / матовый
En. — Opal – glossy  / matt  

74 GL / ML_  

74.41 74.42

Ru. — Белый – глянцевый / матовый
En. — White – glossy / matt

78 GL / ML_  

78.4278.41
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МАСТЕР И МАРГАРИТА

Ru. — Шелк. Виды отделок
En. — Silk. Available finishes

Ru. — Черный шелк
En. — Black silk

56_

Ru. — Серый шелк
En. — Ash grey silk

57_

56.41

57.41

56.42

57.42

28.4228.41

Ru. — Пепельный шелк
En. — Ash grey silk

28_

Вертикально / Vertically



78

МАСТЕР И МАРГАРИТА

Ru. — Стекло. Варианты
En. — Glass. Available variants

Ru. — Базовая комплектация стеклом: код ПС
En. — Basic glass equipment: code С01

Ru. — Прозрачное
En. — Transparent

ПС / С01_  

Ru. — Сатинато просветленное
En. — Extra light satin

МСC / C02_  

Ru. — Сатинато бронзовое
En. — Bronze satin

БС / С04_  

Ru. — Варианты гравировки на стекле
En. — Glass engraving options

Г-К4Г-П9 Г-У4 Г-П6

Ru. — Стандартное решение предусматривает гравировку на матовой (лицевой) стороне стекла. В качестве опции возможно выполнить 
гравировку на обратной стороне стекла, в данном случае стекло будет полностью непрозрачным. Возможен заказ модели без гравировки.
En. — Standard solution provides matt glass front side. As an option, an engraving can be done at the back side of the glass, at this point - glass 
will be fully opaque. Also available without engraving.
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МАСТЕР И МАРГАРИТА

Ru. — Размеры створок
En. — Door leaves dimensions

Ru. — Погонаж и обрамление проема на странице 247
En. — Door frame set on page 247

(*)
Ru. — Стандартные размеры: Ш=500, 600, 700, 800, 900; В=2000, 2100.  
Нестандартные: В=1900–2300 с шагом 50 мм.
En. — Standardt dimensions: L=600, 700, 800, 900; H=2000, 2100.  
Non standard dimensions: H=1900–2300 with a step of 50 mm.
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BRIDGE

Ru. — Совместимые системы
En. — Compatible systems

ПЕНАЛ / SCRIGNO 1/2

КУПЕ / COUPE 1/2/4 MYSTERY 1/2

РОТО / ROTO 1/2 

ВНУТРИ ПРОЕМА / IN A DOORWAY 2/3/4

МАСТЕР И 
МАРГАРИТА СИСТЕМЫ / SYSTEM

МОДЕЛЬ 
MODEL

КУПЕ 
COUPE

ПЕНАЛ 
SCRIGNO MYSTERY COMPACK 180 COMPACK 90 РОТО 

ROTO
ВНУТРИ 
ПРОЕМА

41 • • • • •

42 • • • • •
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BRIDGE

Ru. — Хром глянец 
En. — Glossy Chrome

Ru. — Латунь 
En. — Brass

Ru. — Хром матовый 
En. — Matt Chrome

Ru. — Ручка West. Ручка, специально созданная для коллекции Мастер и Маргарита
En. — West handle. Designed specially for Master & Margarita collection

Ru. — Альтернативные ручки
En. — Available handles option 

BEST WAVEBEST 
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LIGHT Collection

En. — Light, airy, minimalistic — these are the key words that characterize the Light 
collection. Created by SofiaLab together with the art director Franco Poli, it is the 
compound of the nordic restraint and bright elegance of modern Italian design. The 
apparent simplicity of design is an illusion, because the ideal smooth docking of two 
different materials, glass and wood, is only possible at presence of high-tech, precision 
and high quality processing. 

Ru. — Легкость, воздушность, минималистичность — вот ключевые слова, 
характеризующие коллекцию Light. Созданная SOFIA LAB совместно с арт 
директором компании Франко Поли, она соединила нордическую сдержанность и 
просветленность с изысканностью современного итальянского дизайна. Кажущаяся 
простота конструкции —  иллюзия, поскольку идеальная ровная стыковка двух разных 
материалов, стекла и дерева, возможна лишь при наличии высоких технологий, 
точности и высокого качества обработки.
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LIGHT

Ru. — Модель
En. — Model

50.107 Г-КК 50.107 Г-ПЛ

50.105

50.106

50.10



85

LIGHT

81.10

03.10

88.10

81.105

03.105

88.105

81.106

03.106

88.106

81.107 Г-КК

03.107 Г-КК

88.107 Г-КК

81.107 Г-ПЛ

03.107 Г-ПЛ

88.107 Г-ПЛ

Ru. — Шпоны. Виды отделок
En. — Veneer. Available finishes

Ru. — Орех
En. — Walnut 

Ru. — Выбеленный дуб
En. — Bleached oak

81_  

Ru. — Светлый дуб
En. — Light oak

03_

88_

Вертикально / Vertically

Вертикально / Vertically

Вертикально / Vertically



86

LIGHT

Ru. — Шпоны. Виды отделок
En. — Veneer. Available finishes

Ru. — Темный дуб 
En. — Dark oak   

04_  

Ru. — Венге 
En. — Wenge   

06_  

Вертикально / Vertically

Вертикально / Vertically

04.10

06.10

04.105

06.105

04.106

06.106

04.107 Г-КК

06.107 Г-КК

04.107 Г-ПЛ

06.107 Г-ПЛ



Ru. — Шелк. Виды отделок
En. — Silk. Available finishes

87

LIGHT

Ru. — Серый шелк
En. — Grey silk

57_

Ru. — Пепельный шелк
En. — Ash grey silk

28_

Вертикально / Vertically

Ru. — Черный шелк
En. — Black silk

56_  

57.10

28.10

56.10

57.105

28.105

56.105

57.106

28.106

56.106

57.107 Г-КК

28.107 Г-КК

56.107 Г-КК

57.107 Г-ПЛ

28.107 Г-ПЛ

56.107 Г-ПЛ
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Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

Ru. — Юта
En. — Juta

48_ 

Ru. — Ваниль
En. — Vanilla

50_  

Ru. — Белый клен
En. — White maple

17_

Вертикально / Vertically

Горизонтальный / Horizontally

Вертикально / Vertically

50.10

17.10

48.10

50.105

17.105

48.105

50.106

17.106

48.106

50.107 Г-КК

17.107 Г-КК

48.107 Г-КК

50.107 Г-ПЛ

17.107 Г-ПЛ

48.107 Г-ПЛ
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Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

Ru. — Джерси
En. — Jersey

49_  

Вертикально / Vertically

Ru. — Каменный дуб
En. — Holm oak

89  

Вертикально / Vertically

Ru. — Тополь
En. — Poplar

23_

Вертикально / Vertically

89.10

49.10

23.10

89.105

49.105

23.105

89.106

49.106

23.106

89.107 Г-КК

49.107 Г-КК

23.107 Г-КК

89.107 Г-ПЛ

49.107 Г-ПЛ

23.107 Г-ПЛ
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Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

Ru. — Лен
En. — Linen

26_ 

Горизонтальный / Horizontally

Ru. — Кедр
En. — Cedar

93_ 

Вертикально / Vertically

Ru. — Дуб омбре
En. — Ombre oak

86_ 

Вертикально / Vertically

93.10

26.10

86.10

93.105

26.105

86.105

93.106

26.106

86.106

93.107 Г-КК

26.107 Г-КК

86.107 Г-КК

93.107 Г-ПЛ

26.107 Г-ПЛ

86.107 Г-ПЛ
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Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

Ru. — Дуб омбре
En. — Ombre oak

87_ 

Вертикально / Vertically

Ru. — Сандал
En. — Sandal

46_  

Горизонтальный / Horizontally

46.10

87.10

46.105

87.105

46.106

87.106

46.107 Г-КК

87.107 Г-КК

46.107 Г-ПЛ

87.107 Г-ПЛ
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Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

Ru. — Венге
En. — Wenge

45_

Вертикально / Vertically

Ru. — Орех каналетто
En. — Black walnut 

19_ 

Горизонтальный / Horizontally

Ru. — Портопало
En. — Portopalo

140_  

Вертикально / Vertically

45.10

19.10

140.10

45.105

19.105

140.105

45.106

19.106

140.106

45.107 Г-КК

19.107 Г-КК

140.107 Г-КК

45.107 Г-ПЛ

19.107 Г-ПЛ

140.107 Г-ПЛ
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Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

Ru. — Тироль
En. — Tirol

141_

Вертикально / Vertically

Ru. — Тукулан
En. — Tukulan

142_ 

Вертикально / Vertically

Ru. — Байдар
En. — Baydar

143_

Вертикально / Vertically

141.10

142.10

143.10

141.105

142.105

143.105

141.106

142.106

143.106

141.107 Г-КК

142.107 Г-КК

143.107 Г-КК

141.107 Г-ПЛ

142.107 Г-ПЛ

143.107 Г-ПЛ
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Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

Ru. — Колхида
En. — Colchis

144_

Вертикально / Vertically

Ru. — Hipster
En. — Hipster 

145_ 

Вертикально / Vertically

Ru. — Силенцио 
En. — Silencio  

146_  

Вертикально / Vertically

144.10

145.10

146.10

144.105

145.105

146.105

144.106

145.106

146.106

144.107 Г-КК

145.107 Г-КК

146.107 Г-КК

144.107 Г-ПЛ

145.107 Г-ПЛ

146.107 Г-ПЛ
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Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

Ru. — Элегия 
En. — Elegy

147_  

Вертикально / Vertically

Ru. — Ноктюрн 
En. — Nocturne 

148_  

Вертикально / Vertically

Ru. — Haute
En. — Haute 

149_

Вертикально / Vertically

147.10

146.10

149.10

147.105

146.105

149.105

147.106

146.106

149.106

147.107 Г-КК

146.107 Г-КК

149.107 Г-КК

147.107 Г-ПЛ

146.107 Г-ПЛ

149.107 Г-ПЛ
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Ru. — Размеры створок
En. — Door leaves dimensions

(*)
Ru. — Стандартные размеры: Ш=600, 700, 800, 900; В=2000, 2100.  
Специальные размеры: 550x1880, 600х1900. Нестандартные: В=1900–2300 с шагом от 10 мм.
En. — Standardt dimensions: L=600, 700, 800, 900; H=2000, 2100.  
Special dimensions: 550x1880, 600х1900. Non standard dimensions: H=1900–2300 with a step of 10 mm.

19
00

-2
30

0 
(*

) 

19
00

-2
30

0 
(*

) 

600-900 (*) 600-900 600-900 (*)

19
00

-2
30

0 
(*

) 

600-900 600-900 (*)

Ru. — Погонаж и обрамление проема на странице 247
En. — Door frame set on page 247

Ru. — Стекло. 
En. — Glass. 

Ru. — Триплекс прозрачный
En. — Transparent triplex

ПС / T01_  

Ru. — Триплекс матовый
En. — Matt triplex

МС / T02_  

Ru. — Триплекс зеркальный
En. — Mirrow triplex

ЗС / T03_  

Ru. — Триплекс бронзовый прозрачный
En. — Transparent bronze triplex

БПС / T04_  



Ru. — Стекло
En. — Glass

LIGHT
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(*)
Ru. — Базовая комплектация стеклом: код МС без гравировки. Гравировка только на стекле МЗлС и МСС
En. — Basic glass equipment: code T02 without engraving. Engraved mod.107 with glass C03 or C02 only

Ru. — Сатинато белое
En. — Satin white

МЗлС / C03_

Ru. — Белое люкс
En. — Satin extra white

МСС / C02_  

Ru. — Триплекс бронза светлая
En. —Triplex bronze light

Ru. — Триплекс прозрачный зеркальный
En. — Transparent mirror triplex

Ru. — Зеркальня бронза
En. — Mirror bronze

Ru. — Триплекс черный
En. — Black triplex

ПЗС / T07_  

БЗС / T10 

ЧС / T05_  

БСС / T08_  

Ru. — Триплекс зеркало
En. — Mirror triplex

ЗЗС / T24_  
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Ru. — Ручка Best со вставкой. Подробнее см. в главе Ручки на странице 287
En. — Best. Handle with insert. More information in section Handles on page 287

Ru. — Совместимые системы
En. — Compatible systems

ПЕНАЛ / SCRIGNO 1/2  

КУПЕ / COUPE 1/2 /4 

MYSTERY 1/2 

РОТО / ROTO 1/2 ВНУТРИ ПРОЕМА / IN A DOORWAY 2/3/4

LIGHT СИСТЕМЫ / SYSTEM

МОДЕЛЬ 
MODEL

КУПЕ 
COUPE

ПЕНАЛ 
SCRIGNO MYSTERY РОТО 

ROTO
В ПРОЕМЕ / IN 

A DOORWAY

09 • • • • •

10 • • • • •

Ru. — Хром глянец 
En. — Glossy chrome

Ru. — Матовая латунь 
En. — Matt brass

Ru. — Хром сатинато 
En. — Matt aluminum

Ru. — Бронза темная дымчатая
En. — Dark smoky bronze
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ОТДЕЛКА ВСТАВКИ / INSERT FINISHES

ШПОН  / VENEER  ШЕЛК  / SILK КОРТЕКС / CORTEX 

03 - 04 - 06 - 81 - 88 28 - 56 - 57
17 - 19 - 23 - 26 - 45 - 46 - 48 - 49 - 50 - 86 

 87 - 89 - 93 - 140 - 141 - 142 - 143 - 144 
145 - 146 - 147 - 148 - 149

Ru. — Ручка Best со вставкой
En. — Best. Handle with insert

Ru. — Отделка вставки
En. — Insert finishes

(*)
Ru. — Вставки предлагаются во всех облицовках, которые соответствуют облицовкам коллекции Light
En. — Inserts available in all finishes that matches Light collection finishes

Ru. — Глянцевый хром со вставкой 78
En. — Glossy chrome with an insert 78

Ru. — Хром сатинато со вставкой 78
En. — Matt Aluminum with an insert 78

Ru. — Матовая латунь со вставкой 78
En. — Matt brass with an insert 78

Ru. — Бронза темная дымчатая со вставкой 78
En. — Dark smoky bronze with an insert 78
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CRYSTAL Collection

En. — Elegant and exquisite door collection Crystal, was developed by García Cumini 
Associati. Vertical glass stripe with bevel, adds shine and value to this door. Attentive 
and exquisite choice of wood, glass and aluminum allowed to decide on seventeen ideal 
combinations and to create a bright example of Luxury style.

Ru. — Элегантная и изысканная коллекция дверей Crystal разработана студией 
García Cumini Associati. Вертикальная полоса из стекла с фацетом придает ценность 
и блеск данной двери. Изысканные сочетания дерева, стекла и алюминия создают 
яркий пример стиля Luxury (Лакшери).

101
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CRYSTAL

Ru. — Модель
En. — Model

78.92 B(*) 

(*) 
Ru. — Буквы A, B, C, D, E и F в кодах дверей обозначают тип стеклянной вставки (A=СБС, B=СРС, C=ЗБС, D=ЧСС, E=ЧГС, F=ЗГС)
En. — A, B, C , D, E, and F letters in the door codes correspond with a type of glass insert (A=M26, B=M25, C=M28, D=M29, E=M27, F=M30)
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CRYSTAL

81.92 A 81.92 C 81.92 F81.92 D81.92 B 81.92 E

35.92 A

42.92 A

35.92 C

42.92 C

35.92 B

42.92 B

35.92 D

42.92 D

35.92 Е

42.92 Е

35.92 F

42.92 F

Ru. — Шпоны. Варианты отделок
En. — Veneer. Available finishes

Ru. — Выбеленный дуб
En. — Bleached oak   

81_  

Ru. — Белый ясень
En. — White ash 

Ru. — Серый ясень
En. — Grey ash 

35_  

42_  

Вертикально / Vertically

Вертикально / Vertically

Вертикально / Vertically
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CRYSTAL

88.92 A 88.92 C88.92 B 88.92 F88.92 D 88.92 E

Ru. — Шпоны. Варианты отделок
En. — Veneer. Available finishes

06.92 A 06.92 B 06.92 C 06.92 D 06.92 E 06.92 F

Ru. — Орех
En. — Walnut 

88_  

Ru. — Венге 
En. — Wenge   

06_  

43.92 A 43.92 C43.92 B 43.92 D 43.92 Е 43.92 F

Ru. — Бежевый ясень
En. — Beige ash 

43_  

Вертикально / Vertically

Вертикально / Vertically

Вертикально / Vertically
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CRYSTAL

Ru. — Шпоны. Лаки. Варианты отделок
En. — Veneer. Lacquer. Available finishes

36.92 A 36.92 B 36.92 C 36.92 D 36.92 E 36.92 F

Ru. — Ясень черный 
En. — Black ash 

36_  

78.92 C

74.92 C

78.92 D

74.92 D

78.92 E

74.92 E

78.92 B

74.92 B

78.92 F

74.92 F

78.92 A

74.92 A

Ru. — Белый – глянцевый / матовый
En. — White – glossy / matt 

78 GL / ML_  

Ru. — Опал – глянцевый / матовый
En. — Opal – glossy / matt 

74 GL / ML_  

Вертикально / Vertically



106

CRYSTAL

Ru. — Шелк. Варианты отделок
En. — Silk. Available finishes

56.92 D56.92 A 56.92 E56.92 B 56.92 F56.92 C

Ru. — Черный шелк
En. — Black silk

56_  

57.92 C

28.92 C

57.92 D

28.92 D

57.92 E

28.92 E

57.92 F

28.92 F

57.92 A

28.92 A

57.92 B

28.92 B

Ru. — Серый шелк
En. — Grey silk

57_  

Ru. — Пепельный шелк
En. — Ash grey silk

28_

Вертикально / Vertically
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CRYSTAL

Ru. — Стекло
En. — Glass

Ru. — Серебристо-бронзовое
En. — Silver bronze 

СБС / M26_

Ru. — Серебро
En. — Silver

СРС / M25_  

Ru. — Зеркальное глянцевое 
En. — Mirror glossy

ЗГС / M30_  

Ru. — Черное глянцевое
En. — Glossy black 

ЧГС / M27_  

Ru. — Черное матовое 
En. — Black matt

ЧСС / M29_  

Ru. — Зеркальная бронза
En. — Mirror bronze  

ЗБС / M28_  

Ru. — Алюминий. Варианты торцов
En. — Aluminum. Doorleaf end profile finishes

Ru. — Алюминий Argento
En. — Aluminum Argento

Ru. — Алюминий Шампань
En. — Aluminum Champagne  

Ru. — Алюминий чёрный
En. — Aluminum black

AL 01_

AL 04_

AL 07_

(*) 
Ru. — Дверь  Crystal выпускается с алюминиевым торцом  
En. — Door Crystal available with the aluminum door end profile
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CRYSTAL

Ru. — Размеры створок
En. — Door leaves dimensions

(*)
Ru. — Нестандартные: высота от 1900 до 2300 с шагом 10 мм
En. — Non standard dimensions: height from 1900 to 2300 with a step of 10 mm

19
00

-2
30

0 
(*

) 

19
00

-2
30

0 
(*

) 

600-900 (*) 600-900 600-900

19
00

-2
30

0 
(*

) 

600-900 600-900

Ru. — Погонаж и обрамление проема на странице 247
En. — Door frame set on page 247
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CRYSTAL

Ru. — Хром глянец 
En. — Glossy chrome

Ru. — Матовая латунь 
En. — Matt brass

Ru. — Хром сатинато 
En. — Matt aluminum

Ru. — Бронза темная дымчатая
En. — Dark smoky bronze

Ru. — Ручка Perfect со вставкой. Ручка, созданная для коллекции Crystal
En. — Perfect handle with insert. Designed for Crystal collection 

BEST  IRISDIAMOND WING

Ru. — Альтернативные ручки
En. — Available handles options

Ru. — Вставки
En. — Insert finishes

ВСТАВКИ / INSERT FINISHES

ШПОН  / VENEER  ЛАКИ / VARNISHED ШЕЛК / SILK

06 - 35 - 36 - 42 - 43 - 81 - 88 74 - 78 28 - 56 - 57

Ru. — Вставки предлагаются во всех облицовках коллекции Crystal
En. — Inserts available in all finishes of the Crystal collection
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RAIN Collection

En. — Speciality of Rain door collection is the central engraved detail with three-
dimensional pattern, which was created by the designer who was inspired by rain 
streaming down the glass. Door can be wooden with the glass insert, or it can be made 
of glass completely. Refinement of each detail allows to put this door into the High 
Design style, as well as in Soft Luxury style. 

Ru. — Особенность коллекции дверей Rain — центральная декоративная 
гравированная деталь с трехмерным рисунком, на создание которого дизайнера 
вдохновили стекающие по стеклу струи дождя. Дверь может быть полностью 
деревянной, со стеклянной вставкой или же полностью стеклянной. Изысканность 
каждой детали позволяет с легкостью вписать данную дверь в стили Высокого 
дизайна (High Design) или Лакшери (Luxury).  

R
ai

n
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RAIN

Ru. — Модели
En. — Models

78.20 35.21 A 35.22 A

(*) 
Ru. — Буквы в конце кодов дверей обозначают тип стеклянной вставки (A=СБС, B=СРС, C=ЗБС, D=ЧГС, E=ЗГС)
Модель 22 с черным стеклом может комплектоваться коробом и наличником в отделке черный глянцевый лак (код 79)
En. — Letters at the end of the door codes, denote the type of a glass insert (A=M26, B=M25, C=M28, D=M27, E=M30)
Model 22 with black glass can be completed with a doorframe and platband in black glossy lacquer finish (code 79)
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RAIN

Ru. — Шпоны. Виды отделок
En. — Veneer. Available finishes

35.21 A 35.21 C35.21 B 35.21 D 35.22 A 35.22 D 35.22 E 

Ru. — Белый ясень
En. — White ash 

35_  

43.21 A 43.21 C43.21 B 43.21 D 43.22 A 43.22 D 43.22 E 

42.21 A 42.21 C42.21 B 42.21 D 42.22 A 42.22 D 42.22 E 

Вертикально / Vertically

Ru. — Бежевый ясень 
En. — Beige ash

43_

Вертикально / Vertically

Ru. — Серый ясень
En. — Grey ash 

42_  

Вертикально / Vertically
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RAIN

36.21 A 36.21 C36.21 B 36.21 D 36.22 A 36.22 D 36.22 E 

Ru. — Ясень черный 
En. — Black ash 

36_  

88.21 A 88.21 C88.21 B 88.21 D 88.22 A 88.22 D 88.22 E

Ru. — Орех
En. — Walnut 

88_  

Ru. — Шпоны. Виды отделок
En. — Veneer. Available finishes

Вертикально / Vertically

Вертикально / Vertically
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RAIN

_22 D 

Вертикально / Vertically

Ru. — Лаки. Виды отделок
En. — Lacquer. Available finishes

78.20st

Ru. — Структурированный - белый матовый
En. — Structured – white matt

78st ML_  

Ru. — Черный глянцевый (только погона)
En. — Black glossy (doorframe only)

79 GL_  
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RAIN

Ru. — Шелк. Виды отделок
En. — Silk. Available finishes

Ru. — Черный шелк
En. — Black silk

56_

Ru. — Серый шелк
En. — Ash grey silk

57_

Ru. — Пепельный шелк
En. — Ash grey silk

28_

Вертикально / Vertically

28.21 A 28.21 C28.21 B 28.21 D 28.22 A 28.22 D 28.22 E 

56.21 A 56.21 C56.21 B 56.21 D 56.22 A 56.22 D 56.22 E 

57.21 A 57.21 C57.21 B 57.21 D 57.22 A 57.22 D 57.22 E 
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RAIN

Ru. — Стекло. Варианты для моделей 21, 22
En. — Glass. Available variants for 21, 22 models

Ru. — Серебро бронзовое
En. — Silver bronze 

СБС / M26_  

Ru. — Серебро
En. — Silver

СРС / M25_  

Ru. — Черное глянцевое
En. — Black glossy 

ЧГС / M27_  

Ru. — Зеркальное глянцевое (без гравировки)
En. — Mirror glossy (not engraved)

ЗГС / M30_  

Ru. — Зеркальная бронза
En. — Mirror bronze  

ЗБС / M28_  

Ru. — Алюминий. Отделки торцевого профиля полотна
En. — Aluminum. Doorleaf end profile finishes

Ru. — Алюминий Argento
En. — Aluminum Argento

Ru. — Шампань алюминий
En. — Champagne aluminum

Ru. — Черный алюминий
En. — Black aluminum

AL 01_  

AL 04_  

AL 07_  

(*) 
Ru. — Дверь Rain выпускается с алюминиевым торцом  
En. — Door Rain available with the aluminum door end profile
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RAIN

Ru. — Размеры створок
En. — Door leaves dimensions

(*)
Ru. — Нестандартные: высота от 1900 до 2300 с шагом 10 мм
En. — Non standard dimensions: height from 1900 to 2300 with a step of 10 mm

Ru. — Совместимые системы
En. — Compatible systems

INVISIBLE 1/2 MAGIC 1/2 

19
00

-2
30

0 
(*

) 

19
00

-2
30

0 
(*

) 

600-900 (*) 600-900 600-900

19
00

-2
30

0 
(*

) 

600-900 600-900

RAIN СИСТЕМЫ / SYSTEM

МОДЕЛЬ 
MODEL

КУПЕ 
COUPE

ПЕНАЛ 
SCRIGNO MYSTERY MAGIC COMPACK COMPACK 90 РОТО 

ROTO
КНИЖКА 

LIBRO INVISIBLE

20 • •

21 • •

22 • •

Ru. — Погонаж и обрамление проема на странице 247
En. — Door frame set on page 247
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RAIN

BEST BEST - cо вставкой / with Insert  IRISPERFECT

Ru. — Альтернативные ручки
En. — Available handles option 

Ru. — Глянцевый хром со вставкой СРС
En. — Glossy chrome with M25 insert

Ru. — Ручка Diamond со вставкой. Ручка, специально созданная для коллекции Rain
En. — Diamond handle with insert. Designed for collection Rain doors 

ОТДЕЛКА ВСТАВКИ / INSERT FINISHES

СРС / M25 - СБС / M26 - ЧГС / M27 - ЗБС / M28 - ЗГС / M30

Ru. — Отделка вставки
En. — Insert finishes

(*)
Ru. — Вставки из стекла коллекции Rain
En. — Available glass inserts variants from Rain collection

Ru. — Матовая латунь со вставкой СРС
En. — Matt brass with M25 insert





SMART Collection

En. — Minimalism and pithiness are the basic characteristics of the Smart door 
collection. Elegant sequence of alternating wood surfaces and glass lines, creates an 
exquisite light and shadow play. This collection is suitable for modern interiors as well 
as for Scandinavian style. 

Ru. — Минимализм и лаконичность – основные характеристики коллекции 
дверей Smart. Элегантная последовательность чередующихся поверхностей дерева и 
стеклянных полос создает изысканную игру света и тени и подходит для помещений 
в современном или скандинавском стилях. 
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SMART

Ru. — Модели
En. — Models

35.30 35.31

(*) 
Ru. — Варианты вставок на стр. 130
En. — Available inserts on the page 130
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SMART

35.30

42.30

81.30

35.31

42.31

81.31

Ru. — Шпоны. Виды отделок
En. — Veneer. Available finishes

Ru. — Выбеленный дуб
En. — Bleached oak   

81_  

Ru. — Белый ясень
En. — White ash 

35_  

Горизонтально / Horizontally

Горизонтально / Horizontally

Горизонтально / Horizontally

Ru. — Серый ясень
En. — Grey ash 

42_  
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SMART

Ru. — Дуб плетёный 
En. — Sawn effect oak  

40_  

03.30

43.30

03.31

43.31

40.30 40.31

Ru. — Шпоны. Виды отделок
En. — Veneer. Available finishes

Ru. — Светлый дуб 
En. — Light oak

03_  

Горизонтально / Horizontally

Горизонтально / Horizontally

Горизонтально / Horizontally

Ru. — Бежевый ясень 
En. — Beige ash

43_
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SMART

04.30

06.30

04.31

06.31

Ru. — Шпоны. Виды отделок.
En. — Veneer. Available finishes

Ru. — Венге 
En. — Wenge   

06_  

Ru. — Темный дуб 
En. — Dark oak 

04_  

Горизонтально / Horizontally

Горизонтально / Horizontally

Горизонтально / Horizontally

88.3188.30

Ru. — Орех
En. — Walnut 

88_  
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SMART

36.30 36.31

Ru. — Шпоны. Виды отделок
En. — Veneer. Available finishes

Ru. — Ясень черный 
En. — Black ash 

36_  

Горизонтально / Horizontally
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SMART

17.30

26.30

46.30

17.31

26.31

46.31

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

Ru. — Клен белый  
En. — White maple 

17_  

Ru. — Сандал 
En. — Sandal 

46_  

Ru. — Лен 
En. — Linen 

26_  

Горизонтально / Horizontally

Горизонтально / Horizontally

Горизонтально / Horizontally
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SMART

19.30 19.31

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

Ru. — Орех каналетто  
En. — Black walnut 

19_  

78.30st B, E 78.31st B, E

Ru. — ЛАк. Виды отделок
En. — Lacquer. Available finishes

Ru. — Структурированный - белый матовый
En. — Structured – white matt

78st ML_  

Горизонтально / Horizontally

Горизонтально / Horizontally
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SMART

56.30 56.31

57.30 B, E 57.31 B, E

Ru. — Шелк. Виды отделок
En. — Silk. Available finishes

Ru. — Черный шелк
En. — Black silk

56_

Ru. — Серый шелк
En. — Ash grey silk

57_
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SMART

Ru. — Декоративные вставки. Бетон
En. — Inserts Decorative. Concrete

Ru. — Бетон урбан
En. — Urban concrete

Б-УР

Ru. — Бетон стандарт
En. — Standart Concrete

Б-СТ

Ru. — Патина
En. — Patina

Б-ПА

Ru. — Асфальт
En. — Asphalt

Б-АФ

Ru. — Ржавчина
En. — Rust

Б-РО

Ru. — Бетон
En. — Concrete

Б-БО
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SMART

Ru. — Декоративные вставки. Бетон
En. — Inserts Decorative. Concrete

Ru. — Бетон гладкий
En. — Plain concrete

Б-ГЛ

Ru. — Бетон светло-серый
En. — Light-grey concrete

Б-СС

Ru. — Бетон декорированный
En. — Concrete decorative

Б-ДК

Ru. — Бетон винтаж
En. — Vintage concrete

Б-ВТ

Ru. — Ржавчина решетка
En. — Grilled rust

Б-РР

Ru. — Ржавчина глубокая
En. — Deep rust

Б-РГ



132

SMART

Ru. — Декоративные вставки. Бетон. Камень
En. — Inserts Decorative. Concrete. Stone

Ru. — Старое дерево темное
En. — Ancient dark wood

Б-ДТ

Ru. — Старое дерево рустик
En. — Ancient rustic wood

Б-ДР

Ru. — Старое дерево серое
En. — Ancient grey wood

Б-ДС

Ru. — Старое дерево солнечный рустик
En. — Ancient sunny rustic wood

Б-СР

Ru. — Луна
En. — Moon

К-ЛН

Ru. — Плутон
En. — Pluto

К-ПЛ
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SMART

Ru. — Сириус
En. — Sirius

К-СР

Ru. — Орион
En. — Orion

К-ОР

Ru. — Мимас
En. — Mimas

К-ММ

Ru. — Андромеда
En. — Andromeda

К-АН

Ru. — Космос
En. — Space

К-КС

Ru. — Сатурн
En. — Saturno

К-СТ

Ru. — Декоративные вставки. Камень
En. — Inserts Decorative. Stone
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SMART

Ru. — Декоративные вставки. Камень
En. — Inserts Decorative. Stone

Ru. — Венера
En. — Venus

Ru. — Каллисто
En. — Callisto

Ru. — Венера
En. — Venus

Ru. — Юпитер
En. — Jupiter

К-ВН

К-КЛ

К-МР

К-ЮП
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SMART

(*) 
Ru. — Дверь Smart выпускается с торцевым алюминиевым профилем  
En. — Door Smart available with the aluminum door end profile

Ru. — Декоративные вставки. Стекло
En. — Inserts Decorative. Glass

Ru. — Алюминий. Торцы
En. — Aluminum. Boards

Ru. — Серебро бронзовое
En. — Silver bronze 

СБС / M26_  

Ru. — Серебро
En. — Silver

СРС / M25_  

Ru. — Черное глянцевое
En. — Black glossy 

ЧГС / M27_  

Ru. — Зеркальное глянцевое
En. — Mirror glossy 

ЗГС / M30_  

Ru. — Зеркальная бронза
En. — Mirror bronze  

ЗБС / M28_  

Ru. — Алюминий Argento
En. — Aluminum Argento

Ru. — Шампань алюминий
En. — Champagne aluminum

Ru. — Черный алюминий
En. — Black aluminum

AL 01_

AL 04_

AL 07_
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SMART

Ru. — Размеры створок
En. — Door leaves dimensions

(*)
Ru. — Нестандартные: высота от 1900 до 2300 с шагом 10 мм
En. — Non standard dimensions: height from 1900 to 2300 with a step of 10 mm

19
00

-2
30

0 
(*

) 

19
00

-2
30

0 
(*

) 

600-900 (*) 600-900 600-900

19
00

-2
30

0 
(*

) 

600-900 600-900

Ru. — Совместимые системы
En. — Compatible systems

КУПЕ / COUPE 1/2 INVISIBLE 1/2 MYSTERY 1/2 

ВНУТРИ ПРОЕМА / IN A DOORWAY 2/3/4

SMART СИСТЕМЫ / SYSTEM

МОДЕЛЬ 
MODEL

КУПЕ 
COUPE

ПЕНАЛ 
SCRIGNO MYSTERY MAGIC COMPACK 90 РОТО 

ROTO
КНИЖКА 

LIBRO INVISIBLE В ПРОЕМЕ 
IN DOORWAY

30 • • • •

31 • • • •

Ru. — Погонаж и обрамление проема на странице 247
En. — Door frame set on page 247
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SMART

 IRIS

DIAMOND WINGBEST BEST - cо вставкой / with insert 

Ru. — Альтернативные ручки
En. — Available handles

Ru. — Хром глянец 
En. — Glossy chrome

Ru. — Матовая латунь 
En. — Brass

Ru. — Хром сатинато 
En. — Matt aluminum

Ru. — Ручка West. Ручка, созданная для коллекции Smart
En. — West handle. Designed specially for Smart collection
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Ru. — Коллекция дверей высотой до потолка Skyline разработана студией García 
Cumini Associati как архитектурное решение, спроектированное для создания 
эффекта свободного пространства. Благодаря отсутствию горизонтального 
наличника Skyline зрительно расширяет пространство, а узкий наличник вровень 
с дверью подчеркивает элегантность и внушительность конструкции. Отделки 
из натурального дерева и стройные линии позволяют вписывать данную дверь в 
помещениях Скандинавского стиля и Высокого дизайна. 

En. — Collection of ceiling hight doors Skyline, was developed by García Cumini 
Associati as an architectural solution for the free-plan facilities, where restrictions on 
the doorway height are not existing. Due to the absence of platband Skyline visually 
expands the space, and the narrow platband flush with the door emphasizes elegance 
and impressive construction. Natural wooden finishes and slender lines allows to place 
this door in Scandinavian style and High Design interiors.  

SKYLINE Collection
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SKYLINE

78.94

Ru. — Модель
En. — Model
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SKYLINE

35.94

43.94

42.94

Ru. — Шпоны. Виды отделок
En. — Veneer. Available finishes

Ru. — Белый ясень
En. — White ash 

35_  

Горизонтально / Horizontally

Горизонтально / Horizontally

Горизонтально / Horizontally

Ru. — Серый ясень
En. — Grey ash 

42_  

Ru. — Бежевый ясень 
En. — Beige ash

43_
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SKYLINE

88.94

36.94

Ru. — Шпоны. Виды отделок
En. — Veneer. Available finishes

Ru. — Дуб рустик 
En. — Rustic oak 

37_

37.94

Вертикально / Vertically

Ru. — Орех
En. — Walnut 

88_  

Ru. — Ясень черный 
En. — Black ash 

36_

Горизонтально / Horizontally

Горизонтально / Horizontally
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SKYLINE

17.94

50.94

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

Ru. — Ваниль 
En. — Vanilla   

50_  

Вертикально / Vertically

Ru. — Клен белый  
En. — White maple 

17_

Горизонтально / Horizontally

48.94

Ru. — Юта 
En. — Juta  

48_

Вертикально / Vertically
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SKYLINE

Ru. — Шпоны. Виды отделок
En. — Veneer. Available finishes

89.94

Ru. — Каменный дуб 
En. — Holm oak  

89_

Вертикально / Vertically

Ru. — Джерси 
En. — Jersey  

49_  

Вертикально / Vertically

49.94

Ru. — Тополь 
En. — Poplar 

23_  

Вертикально / Vertically

23.94
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SKYLINE

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

Ru. — Кедр 
En. — Cedar  

93_  

Вертикально / Vertically

Вертикально / Vertically

93.94

Ru. — Лен 
En. — Linen  

26_  

Горизонтально / Horizontally

26.94

Ru. — Лен 
En. — Linen  

86_  

86.94
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SKYLINE

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

46.94

Ru. — Сандал 
En. — Sandal 

46_  

Горизонтально / Horizontally

87.94

Ru. — Вулкано 
En. — Vulcano 

87_  

Вертикально / Vertically

45.94

Ru. — Венге 
En. — Wenge 

45_  

Вертикально / Vertically
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SKYLINE

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

19.94

Ru. — Орех каналетто  
En. — Black walnut 

19_  

Горизонтально / Horizontally

Ru. — Портопало 
En. — Portopalo

140_  

Вертикально / Vertically

140.94

Ru. — Тироль 
En. — Tirol 

141_

Вертикально / Vertically

141.94
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SKYLINE

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

Ru. — Тукулан 
En. — Tuculan

142_  

Вертикально / Vertically

142.94

Ru. — Байдар 
En. — Baydar 

143_  

Вертикально / Vertically

143.94

Вертикально / Vertically

Ru. — Колхида
En. — Colchis 

144_  

144.94
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SKYLINE

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

Ru. — Hipster 
En. — Hipster

145_  

Вертикально / Vertically

145.94

Ru. — Силенцио 
En. — Silencio  

146_  

Вертикально / Vertically

146.94

Ru. — Элегия 
En. — Elegy

147_  

Вертикально / Vertically

147.94
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SKYLINE

Ru. — Кортекс. Виды отделок
En. — Cortex. Available finishes

Ru. — Ноктюрн 
En. — Nocturne 

148_  

Вертикально / Vertically

148.94

Ru. — Haute
En. — Haute 

149_

Вертикально / Vertically

149.94
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SKYLINE

28.94

56.94

57.94

Ru. — Черный шелк
En. — Black silk

56_

Ru. — Серый шелк
En. — Ash grey silk

57_

Ru. — Пепельный шелк
En. — Ash grey silk

28_

Вертикально / Vertically

Ru. — Шелк. Виды отделок
En. — Silk. Available finishes
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SKYLINE

78.94

74.94

Ru. — Лаки. Виды отделок
En. — Lacquer. Available finishes

Ru. — Опал – глянцевый 
En. — Opal – glossy  

74 GL_  

Ru. — Белый – глянцевый / матовый
En. — White – glossy / matt 

78 GL / ML_  

Ru. — Алюминий. Отделки торца
En. — Aluminum. Doorleaf end profile finishes 

Ru. — Алюминий Argento
En. — Aluminu Argento

Ru. — Черный  алюминий
En. — Black aluminum 

AL 01_  

AL 07_  

(*) 
Ru. — Дверь Skyline выпускается с алюминиевым торцом
En. — Door Skyline available with the aluminum door end profile
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SKYLINE

23
00

-3
50

0 
(*

) 

23
00

-3
50

0 
(*

) 

600-700-800-900 (*) 600-700-800-900 600-700-800-900 (*)

Ru. — Размеры створок
En. — Door leaves dimensions

(*)
Ru. — Специальные размеры: для полотен с отделкой 37 максимальная высота 3130 мм, шаг 5 мм
En. — Special dimensions: for the door leaf with 37 finishing, maximum height 3130 mm, with a step of 5 mm

Ru. — Погонаж и обрамление проема на странице 247
En. — Door frame set on page 247

Ru. — Совместимые системы
En. — Compatible systems

КУПЕ / COUPE 1/2 INVISIBLE 1/2 MYSTERY 1/2 

ВНУТРИ ПРОЕМА / IN A DOORWAY 2/3/4

SKYLINE СИСТЕМЫ / SYSTEM

МОДЕЛЬ 
MODEL

КУПЕ 
COUPE

ПЕНАЛ 
SCRIGNO MYSTERY MAGIC COMPACK COMPACK 

90
РОТО 
ROTO

КНИЖКА 
LIBRO INVISIBLE В ПРОЕМЕ 

IN DOORWAY

94 • • • •
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SKYLINE

Ru. — Ручка Wing. Ручка специально созданная для коллекции Skyline
En. — Wing handle. Designed for Skyline collection 

 IRISDIAMONDBEST BEST - Со вставкой / with Insert 

Ru. — Альтернативные варианты ручек
En. — Available handles option

Ru. — Хром глянец 
En. — Glossy Chrome

Ru. — Матовая латунь 
En. — Matt brass

Ru. — Хром сатинато 
En. — Matt Aluminum
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MANIGLIONA Collection

En. — Manigliona door collection was created by Franco Poli. Its' highlight is an 
unusual handle, a single smoothly curved wood strip, looking as it is growing out of 
a door leaf. Its' supple form attracts attention immediately, but at the same time its 
convenient and ergonomic. Four possible natural veneer types exquisitely combined 
with finishes of a door leaf, allowing to place this collection in the High Design and 
Luxury Styles. 

Ru. — Коллекция дверей Манильона создана Франко Поли. Ее изюминка – 
необычная ручка, представляющая собой единую плавно изгибающуюся полосу 
дерева, словно вырастающую из полотна двери. Ее пластичная форма сразу привлекает 
к себе внимание, но вместе с тем она удобна и эргономична. Четыре различных 
варианта натурального шпона, изысканно сочетающиеся с отделками полотна двери, 
позволяют поместить эту коллекцию в стили Высокий дизайн и Лакшери. 
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MANIGLIONA

Ru. — Модель
En. — Model

(*) 
Ru. — Буквы A, B, C, D в конце кодов дверей обозначают виды отделки ручки (белый ясень, натуральный ясень, орех, чёрный ясень)
En. — Letters A, B, C, D at the end of the door codes, denotes handle finishes types (white ash, natural ash, walnut, black ash)

78.91 A
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MANIGLIONA

78.91 A 78.91 B 78.91 C 78.91 D

78.91 D36.91 A 36.91 B 36.91 C

Ru. — Лаки. Виды отделок
En. — Lacquer. Available finishes

Ru. — Шпоны. Виды отделок. Коды облицовок на странице 330
En. — Veneer. Available finishes. Finishing codes on page 330

Ru. — Ясень черный 
En. — Black ash 

36_  

Ru. — Белый – глянцевый / матовый
En. — White – glossy / matt 

78 GL / ML_  

Вертикально / Vertically
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MANIGLIONA

Ru. — Варианты отделки ручки
En. — Available veneer handle finishes

Ru. — Ясень белый (A)
En. — White ash (A)

Ru. — Ясень черный (D)
En. — Black ash (D)

Ru. — Ясень натуральный (B)
En. — Natural ash (B)

Ru. — Орех (C)
En. — Walnut (C)

Ru. — Размеры створок
En. — Door leaves dimensions

(*)
Ru. — Нестандартные: высота от 1900 до 2300 с шагом 10 мм
En. — Non standard dimensions: height from 1900 to 2300 with a step of 10 mm

19
00

-2
30

0 
(*

) 

19
00

-2
30

0 
(*

) 

600-900 (*) 600-900 600-900

19
00

-2
30

0 
(*

) 

600-900 600-900

Ru. — Погонаж и обрамление проема на странице 247
En. — Door frame set on page 247
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MANIGLIONA

Ru. — Стандартно комплектуется магнитным фиксатором. Опцинально — замок Bonaiti Special. 
En. — Basic set with magnetic clamp. As an option completed with Bonaiti Special Lock. 

Ru. — Узкий замок с креплением в двух точках. Запирание на ключ. Глянцевый хром. Замочная скважина закрывается пластиковой вставкой, 
На выбор четыре цвета — красный, черный, белый, прозрачный.
En. — Narrow lock with fixation in two places. Key lock. Glossy chrome only. Kayhole decorated with plastic insert. Available colors are red, black, 
white and transparent.
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КОЛЛЕКЦИЯ НАПОЛЬНЫХ 
ПОКРЫТИЙ 
Flooring Collections

_ Nature

_ Character

_ Charm

Н
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ры
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oo

ri
ng
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NATURE Collection

Ru. — Чтобы описать коллекцию Nature, достаточно всего трех слов: Характер, 
Чуткость, Уют. Универсальный характер цветов, чуткое отношение к природе, 
к прикосновению, сочетания материалов — все с первого взгляда создает 
ощущение уюта, экологичности и комфорта. Натуральное дерево и пробка дают 
ощущение полной тишины и спокойствия. Цвета Nature проводят нас через 
лесные тропинки и мягкий морской песок к убаюкивающим и притягательным 
просторам, в которых хочется провести всю жизнь.

En. — Three words is enough to describe Nature collection: Character, Sensitivity, 
Comfort. Universal nature of colours; sensitive attitude to the nature and touch; at a 
glance, material combinations create a feeling of comfort and ecology. Natural wood 
and cork creates a feeling of the complete silence and peace. Colours of the collection 
takes us through the forest paths and soft sea sand, to soothing and beautiful places not 
just for staying but for living. 
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NATURE 

Ru. — Дуб. Ливадия
En. — Oak. Livadia

104_

(*)
Ru. — На фото – отделка с брашированием. Также может быть без браширования.
En. — At the photo – brushed. Also available without brushing.

13
 (м

м
/m

m
)

дуб / oak

фанера / plywood 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Traditional
En. — Layers. Traditional 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ДУБ - ЛИВАДИЯ / OAK - LIVADIA 

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING 

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Браширование 
Brushing

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Продольное
Lateral

Лак 
Lacquer 0,8 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223

Без браширования
No brushing

Лак 
Lacquer 0,8 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223
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NATURE

Ru. — Дуб. Валаам
En. — Oak. Valaam

103_

(*)
Ru. — На верхнем фото – отделка с брашированием. На нижнем – с поперечным брашированием. Также может быть без браширования, 
En. — At the top photo – brushed. At the bottom photo – finish with cross-cuts. Also available without brushing.

13
 (м

м
/m

m
)

дуб / oak

фанера / plywood 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Traditional
En. — Layers. Traditional 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ДУБ - ВАЛААМ / OAK - VALAAM 

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING 

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Браширование 
Brushing

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Продольное
Lateral

Лак 
Lacquer 1,4 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223

Продольное + поперечное
Lateral + Cross-cut

Лак 
Lacquer 1,4 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223

Без браширования
No brushing

Лак 
Lacquer 1,4 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223
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NATURE 

Ru. — Дуб. Фьорд
En. — Oak. Fjord

109_

13
 (м

м
/m

m
)

дуб / oak

фанера / plywood 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Traditional
En. — Layers. Traditional 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ДУБ - ФЬОРД / OAK - FJORD 

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING 

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Браширование 
Brushing

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Продольное
Lateral

Лак 
Lacquer 0,8 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223
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NATURE

Ru. — Дуб. Чегет
En. — Oak. Cheget

108_

13
 (м

м
/m

m
)

дуб / oak

фанера / plywood 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Traditional
En. — Layers. Traditional 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ДУБ - ЧЕГЕТ / OAK - CHEGET 

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING 

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Браширование 
Brushing

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Продольное
Lateral

Лак 
Lacquer 0,8 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223
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NATURE 

Ru. — Дуб. Хибины
En. — Oak. Khibiny

101_

13
 (м

м
/m

m
)

дуб / oak

фанера / plywood 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Traditional
En. — Layers. Traditional 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ДУБ - ХИБИНЫ / OAK - KHIBINY 

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING 

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Браширование 
Brushing

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Продольное
Lateral

Лак 
Lacquer 0,8 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223
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NATURE

Ru. — Дуб. Фира
En. — Oak. Fira

100_

13
 (м

м
/m

m
)

дуб / oak

фанера / plywood 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Traditional
En. — Layers. Traditional 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ДУБ - ФИРА / OAK - FIRA 

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING 

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Браширование 
Brushing

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Продольное
Lateral

Лак 
Lacquer 0,8 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223
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NATURE 

Ru. — Дуб. Каракум
En. — Oak. Karakum

102_

13
 (м

м
/m

m
)

дуб / oak

фанера / plywood 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Traditional
En. — Layers. Traditional 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ДУБ - КАРАКУМ / OAK - KARAKUM 

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING 

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Браширование 
Brushing

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Продольное
Lateral

Лак 
Lacquer 0,8 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223
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NATURE

Ru. — Кортекс. Тукулан
En. — Cortex. Tuculan

142_

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

Ru. — Строение. Hard
En. — Layers. Hard 

13
 (м

м
/m

m
)

фанера / plywood 

9,
5 

(м
м

/m
m

)

кортекс / cortex

фанера / plywood 

кортекс / cortex

КОРТЕКС - ТУКУЛАН / CORTEX - TUCULAN 

СТРУКТУРА
STRUCTURE

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Сэндвич
Layers

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Hard Оверлей 
Overlay / 1088 - 2200 131 - 182

Hard Оверлей 
Overlay 0,8 1088 - 2200 131 - 182
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NATURE 

140_

Ru. — Кортекс. Портопало
En. — Cortex. Portopalo

Ru. — Строение. Hard
En. — Layers. Hard 

13
 (м

м
/m

m
)

фанера / plywood 

9,
5 

(м
м

/m
m

)

кортекс / cortex

фанера / plywood 

кортекс / cortex

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

КОРТЕКС - ПОРТОПАЛО / CORTEX - PORTOPALO 

СТРУКТУРА
STRUCTURE

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Сэндвич
Layers

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Hard Оверлей 
Overlay / 1088 - 2200 131 - 182

Hard Оверлей 
Overlay 0,8 1088 - 2200 131 - 182
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NATURE

141_

Ru. — Кортекс. Тироль
En. — Cortex. Tirol

Ru. — Строение. Hard
En. — Layers. Hard 

13
 (м

м
/m

m
)

фанера / plywood 

9,
5 

(м
м

/m
m

)

кортекс / cortex

фанера / plywood 

кортекс / cortex

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

КОРТЕКС - ТИРОЛЬ / CORTEX - TIROL 

СТРУКТУРА
STRUCTURE

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Сэндвич
Layers

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Hard Оверлей 
Overlay / 1088 - 2200 131 - 182

Hard Оверлей 
Overlay 0,8 1088 - 2200 131 - 182
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NATURE 

144_

Ru. — Кортекс. Колхида
En. — Cortex. Colchis

Ru. — Строение. Hard
En. — Layers. Hard 

13
 (м

м
/m

m
)

фанера / plywood 

9,
5 

(м
м

/m
m

)

кортекс / cortex

фанера / plywood 

кортекс / cortex

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

КОРТЕКС - КОЛХИДА / CORTEX - COLCHIS 

СТРУКТУРА
STRUCTURE

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Сэндвич
Layers

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Hard Оверлей 
Overlay / 1088 - 2200 131 - 182

Hard Оверлей 
Overlay 0,8 1088 - 2200 131 - 182
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NATURE

Ru. — Строение. Hard
En. — Layers. Hard 

13
 (м

м
/m

m
)

фанера / plywood 

9,
5 

(м
м

/m
m

)

кортекс / cortex

фанера / plywood 

кортекс / cortex

143_

Ru. — Кортекс. Байдар
En. — Cortex. Baydar

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

КОРТЕКС - БАЙДАР / CORTEX - BAYDAR

СТРУКТУРА
STRUCTURE

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Сэндвич
Layers

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Hard Оверлей 
Overlay / 1088 - 2200 131 - 182

Hard Оверлей 
Overlay 0,8 1088 - 2200 131 - 182
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NATURE 

Ru. — Пробка. Монтсеррат
En. — Cork. Montserrat 

181_

13
 (м

м
/m

m
)

фанера / plywood 

пробка / cork 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Soft
En. — Layers. Soft 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ПРОБКА - МОНТСЕРРАТ / CORK - MONTSERRAT 

СТРУКТУРА
STRUCTURE

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Сэндвич
Layers

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Soft Лак 
Lacquer / 880 284
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NATURE

13
 (м

м
/m

m
)

фанера / plywood 

пробка / cork 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Soft
En. — Layers. Soft 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ПРОБКА - АРБАТАКС / CORK - ARBATAX 

СТРУКТУРА
STRUCTURE

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Сэндвич
Layers

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Soft Лак 
Lacquer / 880 284

Ru. — Пробка. Арбатакс
En. — Cork. Arbatax

183_
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NATURE 

13
 (м

м
/m

m
)

фанера / plywood 

пробка / cork 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Soft
En. — Layers. Soft 

180_

Ru. — Пробка. Травертин
En. — Cork. Travertine

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ПРОБКА - ТРАВЕРТИН / CORK - TRAVERTINE 

СТРУКТУРА
STRUCTURE

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Сэндвич
Layers

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Soft Лак 
Lacquer / 880 284
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NATURE

Ru. — Тип соединения
En. — Type of joint

Ru. — Поперечное
En. — Cross

Ru. — Продольное
En. — Lateral  

Ru. — Виды укладки
En. — Installation types

A
A 1/2

A 1/4
A 3/4

A
A 1/2

A 1/4
A 3/4

Ru. — Укладка вразбежку микс
En. — Irregular installation mix 

Ru. — Укладка вразбежку
En. — Irregular installation 

ОТДЕЛКИ / FINISHES

100 101 102 103 104 108 109 140 141 142 143 144 180 181 183

Вразбежку / 
Irregular • • • • • • • • • • • • • • •

Микс / Mix • • • • • • • • • • • •
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CHARACTER Collection

183

Ru. — Character – этот новый дизайнерский паркет создан именно для тех, кто любит 
строгие, уютные и, в то же время, самые стильные интерьеры. Этот пол молод, идет 
в ногу со временем, идеален для новых интерьеров, умеренных, но не чрезмерных. 
Это паркет, который следит за всеми сезонными веяниями и модными тенденциями. 
Он всегда безупречно исполнен, но его характер изменчив. Это живой паркет, 
динамичный, в палитре от темных тонов натурального дуба, до нежных оттенков 
пробки. Паркетные доски больших размеров элегантно очерчивают пространство и 
создают удивительные перспективы – для Дома Сегодня и Дома Завтра.

En. — The new design parquet Character was created specifically for those, who loves 
cozy, comfortable but at the same time strict and stylish interiors. This floor is young 
and keeping pace with time, it is ideal for the new moderate but not very excessive 
interiors. This parquet keeps track of all seasonal and fashion trends. It is always 
performed spotlessly, but it has a variable character. This live parquet is dynamic, in 
a pallet from dark tones of natural oak, to the delicate shades of cork. Large parquet 
planks outline the space with elegance and create amazing perspectives for the Home 
of Today and for Home of Tomorrow. 
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CHARACTER

13
 (м

м
/m

m
)

дуб / oak

фанера / plywood 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Traditional
En. — Layers. Traditional 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

Ru. — Дуб. Black Dandy
En. — Oak. Black Dandy

117_

(*)
Ru. — На фото – отделка с брашированием. Также может быть без браширования.
En. — At the photo – brushed. Also available without brushing.

ДУБ - BLACK DANDY / OAK - BLACK DANDY

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING 

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Браширование 
Brushing

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Продольное
Lateral

Лак 
Lacquer 0,8 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223

Без браширования
No brushing

Лак 
Lacquer 0,8 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223
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CHARACTER

13
 (м

м
/m

m
)

дуб / oak

фанера / plywood 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Traditional
En. — Layers. Traditional 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ДУБ - SHINY GOLD / OAK - SHINY GOLD 

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING 

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Браширование 
Brushing

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Продольное
Lateral

Лак 
Lacquer 0,8 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223

107_

Ru. — Дуб. Shiny Gold
En. — Oak. Shiny Gold
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CHARACTER

13
 (м

м
/m

m
)

дуб / oak

фанера / plywood 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Traditional
En. — Layers. Traditional 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ДУБ - SHINY SILVER / OAK - SHINY SILVER 

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING 

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Браширование 
Brushing

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Продольное
Lateral

Лак 
Lacquer 0,8 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223

106_

Ru. — Дуб. Shiny Silver
En. — Oak. Shiny Silver
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CHARACTER

13
 (м

м
/m

m
)

дуб / oak

фанера / plywood 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Traditional
En. — Layers. Traditional 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ДУБ - SHINY / OAK - SHINY 

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING 

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Браширование 
Brushing

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Продольное
Lateral

Лак 
Lacquer 1,4 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223

118_

Ru. — Дуб. Shiny
En. — Oak. Shiny
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CHARACTER

13
 (м

м
/m

m
)

дуб / oak

фанера / plywood 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Traditional
En. — Layers. Traditional 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ДУБ - GLAM / OAK - GLAM 

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING 

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Браширование 
Brushing

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Продольное
Lateral

Лак 
Lacquer 1,4 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223

110_

Ru. — Дуб. Glam
En. — Oak. Glam
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CHARACTER

13
 (м

м
/m

m
)

дуб / oak

фанера / plywood 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Traditional
En. — Layers. Traditional 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ДУБ - STREET / OAK - STREET 

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING 

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Браширование 
Brushing

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Продольное
Lateral

Лак 
Lacquer 1,4 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223

111_

Ru. — Дуб. Street
En. — Oak. Street
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CHARACTER 

13
 (м

м
/m

m
)

дуб / oak

фанера / plywood 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Traditional
En. — Layers. Traditional 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ДУБ - ECLECTIC / OAK - ECLECTIC 

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING 

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Браширование 
Brushing

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Продольное
Lateral

Лак 
Lacquer 0,8 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223

116_

Ru. — Дуб. Eclectic
En. — Oak. Eclectic
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CHARACTER

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

Ru. — Строение. Hard
En. — Layers. Hard 

13
 (м

м
/m

m
)

фанера / plywood 

9,
5 

(м
м

/m
m

)

кортекс / cortex

фанера / plywood 

кортекс / cortex

149_

Ru. — Кортекс. Haute
En. — Cortex. Haute

КОРТЕКС - HAUTE / CORTEX - HAUTE 

СТРУКТУРА
STRUCTURE

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Сэндвич
Layers

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Hard Оверлей 
Overlay / 1088 - 2200 131 - 182

Hard Оверлей 
Overlay 0,8 1088 - 2200 131 - 182
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CHARACTER  

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

Ru. — Строение. Hard
En. — Layers. Hard 

13
 (м

м
/m

m
)

фанера / plywood 

9,
5 

(м
м

/m
m

)

кортекс / cortex

фанера / plywood 

кортекс / cortex

145_

Ru. — Кортекс. Hipster
En. — Cortex. Hipster

КОРТЕКС - HIPSTER / CORTEX - HIPSTER 

СТРУКТУРА
STRUCTURE

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Сэндвич
Layers

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Hard Оверлей 
Overlay / 1088 - 2200 131 - 182

Hard Оверлей 
Overlay 0,8 1088 - 2200 131 - 182
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CHARACTER

13
 (м

м
/m

m
)

фанера / plywood 

пробка / cork 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Soft
En. — Layers. Soft 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ПРОБКА - ECOCHIC / CORK - ECOCHIC 

СТРУКТУРА
STRUCTURE

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Сэндвич
Layers

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Soft Лак 
Lacquer / 880 284

184_

Ru. — Пробка. EcoChic
En. — Cork. EcoChic
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CHARACTER

13
 (м

м
/m

m
)

фанера / plywood 

пробка / cork 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Soft
En. — Layers. Soft 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ПРОБКА - ECOCOUTURE / CORK - ECOCOUTURE 

СТРУКТУРА
STRUCTURE

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Сэндвич
Layers

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Soft Лак 
Lacquer / 880 284

187_

Ru. — Пробка. EcoCouture
En. — Cork. EcoCouture
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CHARACTER

Ru. — Тип соединения
En. — Type of joint

Ru. — Поперечное
En. — Cross

Ru. — Продольное
En. — Lateral  

Ru. — Виды укладки
En. — Installation types

A
A 1/2

A 1/4
A 3/4

A
A 1/2

A 1/4
A 3/4

Ru. — Укладка вразбежку микс
En. — Irregular installation mix 

Ru. — Укладка вразбежку
En. — Irregular installation 

ОТДЕЛКИ / FINISHES

106 107 110 111 116 117 145 149 184 187

Вразбежку / 
Irregular • • • • • • • • • •

Микс / Mix • • • • • • • •





D
es

ig
ne

d 
by

 E
gi

di
o 

Pa
nz

er
a

Ru. — Паркет Charm создан для утонченных натур – элегантных людей, привыкших 
к жизни в окружении книг и картин, которые рассказывают об их уникальности; 
для них это не просто жизнь, это сущность естества. Этот паркет имеет оттенок 
старины и семейных традиций. Палитра коллекции содержит теплые тона табака и 
кожи, придающие дому уют и тепло, согревающее его обитателей. Названия цветов, 
темп рисунка, ритм линий сливаются в музыку, создающую абсолютную гармонию. 
Всё это создает неповторимый Шарм, неподражаемый на ощупь и совершенный в 
исполнении, что делает его Вечной Классикой.

En. — Parquet collection Charm, was created for the people with delicate nature. 
For those who are accustomed to live surrounded by books and paintings that tells 
about their uniqueness, elegance for them is not a goal, but the essence of nature. This 
parquet has a shade of antiques and family traditions. Collection pallet contains of 
warm colours of tobacco and leather, adding home warmth and comfort, warming its 
inhabitants. Colour names, pattern tempo, rhythm lines merge into music, creating an 
absolute harmony. All of it creates a unique charm; the inimitable touch and perfect 
performance, making it a Timeless Classics. 

CHARM Collection

197
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CHARM 

(*)
Ru. — На фото – отделка с брашированием. Также может быть без браширования.
En. — At the photo – brushed. Also available without brushing.

13
 (м

м
/m

m
)

дуб / oak

фанера / plywood 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Traditional
En. — Layers. Traditional 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ДУБ - РАПСОДИЯ / OAK - RHAPSODY 

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING 

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Браширование 
Brushing

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Продольное
Lateral

Лак 
Lacquer 0,8 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223

Без браширования
No brushing

Лак 
Lacquer 0,8 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223

114_

Ru. — Дуб. Рапсодия
En. — Oak. Rhapsody
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CHARM 

(*)
Ru. — На фото – отделка с брашированием. Также может быть без браширования.
En. — At the photo – brushed. Also available without brushing.

13
 (м

м
/m

m
)

дуб / oak

фанера / plywood 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Traditional
En. — Layers. Traditional 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ДУБ - БАРОККО / OAK - BAROQUE 

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING 

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Браширование 
Brushing

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Продольное
Lateral

Лак 
Lacquer 1,4 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223

Без браширования
No brushing

Лак 
Lacquer 1,4 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223

113_

Ru. — Дуб. Барокко
En. — Oak. Baroque
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CHARM

(*)
Ru. — На верхнем фото – отделка с брашированием. На нижнем – с поперечным брашированием. Также может быть без браширования, 
En. — At the top photo – brushed. At the bottom photo – finish with cross-cuts. Also available without brushing.

13
 (м

м
/m

m
)

дуб / oak

фанера / plywood 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Traditional
En. — Layers. Traditional 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ДУБ - КАНТРИ / OAK - COUNTRY 

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING 

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Браширование 
Brushing

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Продольное
Lateral

Лак 
Lacquer 1,4 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223

Продольное + поперечное
Lateral + Cross-cut

Лак 
Lacquer 1,4 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223

Без браширования
No brushing

Лак 
Lacquer 1,4 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223

112_

Ru. — Дуб. Кантри
En. — Oak. Country
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CHARM

(*)
Ru. — На фото – отделка с брашированием. Также может быть без браширования.
En. — At the photo – brushed. Also available without brushing.

13
 (м

м
/m

m
)

дуб / oak

фанера / plywood 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Traditional
En. — Layers. Traditional 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ДУБ - ХАБАНЕРА / OAK - HABANERA 

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING 

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Браширование 
Brushing

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Продольное
Lateral

Лак 
Lacquer 0,8 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223

Без браширования
No brushing

Лак 
Lacquer 0,8 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223

115_

Ru. — Дуб. Хабанера
En. — Oak. Habanera
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CHARM

13
 (м

м
/m

m
)

дуб / oak

фанера / plywood 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Traditional
En. — Layers. Traditional 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ДУБ - СИРИНКС / OAK - SIRINX 

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING 

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Браширование 
Brushing

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Продольное
Lateral

Лак 
Lacquer 0,8 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223

105_

Ru. — Дуб. Сиринкс
En. — Oak. Sirinx
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CHARM

13
 (м

м
/m

m
)

дуб / oak

фанера / plywood 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Traditional
En. — Layers. Traditional 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ОРЕХ - ФЛАМЕНКО / WALNUT - FLAMENCO 

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING 

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Браширование 
Brushing

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Продольное
Lateral

Лак 
Lacquer 0,8 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223

131_

Ru. — Орех. Фламенко
En. — Walnut. Flamenco
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CHARM

13
 (м

м
/m

m
)

дуб / oak

фанера / plywood 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Traditional
En. — Layers. Traditional 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ОРЕХ - КАНТАТА / WALNUT - CANTATA 

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING 

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Браширование 
Brushing

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Продольное
Lateral

Лак 
Lacquer 0,8 1088 - 2200 131 - 153 - 182 - 223

Ru. — Орех. Кантата
En. — Walnut. Cantata

138_
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CHARM

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

Ru. — Строение. Hard
En. — Layers. Hard 

13
 (м

м
/m

m
)

фанера / plywood 

9,
5 

(м
м

/m
m

)

кортекс / cortex

фанера / plywood 

кортекс / cortex

147_

Ru. — Кортекс. Элегия
En. — Cortex. Elegy

КОРТЕКС - ЭЛЕГИЯ / CORTEX - ELEGY 

СТРУКТУРА
STRUCTURE

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Сэндвич
Layers

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Hard Оверлей 
Overlay / 1088 - 2200 131 - 182

Hard Оверлей 
Overlay 0,8 1088 - 2200 131 - 182
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CHARM

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

Ru. — Строение. Hard
En. — Layers. Hard 

13
 (м

м
/m

m
)

фанера / plywood 

9,
5 

(м
м

/m
m

)

кортекс / cortex

фанера / plywood 

кортекс / cortex

КОРТЕКС - СИЛЕНЦИО / CORTEX - SILENCIO 

СТРУКТУРА
STRUCTURE

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Сэндвич
Layers

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Hard Оверлей 
Overlay / 1088 - 2200 131 - 182

Hard Оверлей 
Overlay 0,8 1088 - 2200 131 - 182

146_

Ru. — Кортекс. Силенцио
En. — Cortex. Silencio
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CHARM

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

Ru. — Строение. Hard
En. — Layers. Hard 

13
 (м

м
/m

m
)

фанера / plywood 

9,
5 

(м
м

/m
m

)

кортекс / cortex

фанера / plywood 

кортекс / cortex

КОРТЕКС - НОКТЮРН / CORTEX - NOCTURNE 

СТРУКТУРА
STRUCTURE

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Сэндвич
Layers

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Hard Оверлей 
Overlay / 1088 - 2200 131 - 182

Hard Оверлей 
Overlay 0,8 1088 - 2200 131 - 182

148_

Ru. — Кортекс. Ноктюрн
En. — Cortex. Nocturne
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CHARM

13
 (м

м
/m

m
)

фанера / plywood 

пробка / cork 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Soft
En. — Layers. Soft 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ПРОБКА - РЕГТАЙМ / CORK - RAGTIME

СТРУКТУРА
STRUCTURE

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Сэндвич
Layers

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Soft Лак 
Lacquer / 880 284

186_

Ru. — Пробка. Регтайм
En. — Cork. Ragtime



209

CHARM

13
 (м

м
/m

m
)

фанера / plywood 

пробка / cork 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Soft
En. — Layers. Soft 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ПРОБКА - ЭКСПРОМТ / CORK - IMPROMPTU 

СТРУКТУРА
STRUCTURE

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Сэндвич
Layers

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Soft Лак 
Lacquer / 880 284

182_

Ru. — Пробка. Экспромт
En. — Cork. Impromptu
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CHARM

13
 (м

м
/m

m
)

фанера / plywood 

пробка / cork 

пробка / cork 

Ru. — Строение. Soft
En. — Layers. Soft 

Ru. — Технические характеристики
En. — Technical characteristics

ПРОБКА - ПАВАНА / CORK - PAVANA 

СТРУКТУРА
STRUCTURE

ВИДЫ ОБРАБОТКИ ПОВЕРХНОСТИ 
TYPES OF FINISHES PROCESSING

ФАСКА
BEVEL

РАЗМЕР ДОСКИ
BOARD DIMENSIONS

Сэндвич
Layers

Защитный слой
Protection layer

Размер (мм) 
 Dimension (mm)

Длина (мм) 
Length (mm)

Ширина (мм)  
Width (mm)

Soft Лак 
Lacquer / 880 284

185_

Ru. — Пробка. Павана
En. — Cork. Pavana
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CHARM

Ru. — Тип соединения
En. — Type of joint

Ru. — Поперечное
En. — Cross

Ru. — Продольное
En. — Lateral  

Ru. — Виды укладки
En. — Installation types

A
A 1/2

A 1/4
A 3/4

A
A 1/2

A 1/4
A 3/4

Ru. — Укладка вразбежку микс
En. — Irregular installation mix 

Ru. — Укладка вразбежку
En. — Irregular installation 

ОТДЕЛКИ / FINISHES

105 112 113 114 115 131 138 146 147 148 182 185 186

Вразбежку / 
Irregular • • • • • • • • • • • • •

Микс / Mix • • • • • • • • • •





En. — Simple and clean lines allows to see Euro plinth as an accessory, that can be 
combined with all Sofia door and flooring collections. It is available in three different 
sizes: 60,80 and 120 mm, Euro designed with a special slot, allowing fixation to a fixing 
element by a special system designed in Austria. Due to this, it is easy to mount and 
remove the plinth if necessary. Euro available in all Sofia door and flooring finishes, 
therefore the product can be personalized and the ideal combination of door, floor and 
plinth can be picked together. 

Ru. — Простые и чистые линии позволяют увидеть в плинтусе Euro аксессуар, 
который сочетается со всеми коллекциями дверей и напольных покрытий Sofia. 
Плинтус выпускается в трех разных размерах, 60, 80 и 120 мм и спроектирован со 
специальным пазом, предназначенным для крепления к фиксирующему элементу 
системы австрийского производства, позволяющей, если это необходимо, легко 
снимать и монтировать плинтус. Плинтус Euro возможен во всех отделках 
дверей и напольных покрытий Sofia, что позволяет сделать продукт максимально 
персонализованным и подобрать совершенное сочетание дверей, напольных 
покрытий и плинтуса.  

EURO ПЛИНТУС 

                    Skirting Boards
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ПЛИНТУС / SKIRTING BOARD

Ru. — Евро-плинтус. Высота 60, 80 или 120, длина 2400 мм
En. — Euro skirting board. Hight 60, 80, 120. Length is 2400 mm

60
 

80

12
0

Ru. — Способ крепления плинтуса
En. — Baseboard mounting method

Unit mmScale 1:2
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ПЛИНТУС / SKIRTING BOARD

Ru. — Плинтус, рез 90°
En. — Baseboard 90°

Ru. — Фронтальный вид
En. —  Front view

Ru. — Фронтальный вид
En. —  Front view

Ru. — Горизонтальное сечение
En. — Horizontal cut

Ru. — Горизонтальное сечение
En. — Horizontal cut

Ru. — Плинтус, рез 45°
En. — Baseboard 45°
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ПЛИНТУС / SKIRTING BOARD

Ru. — Виды отделок. Коды облицовок на странице 329
En. — Available finishes. Finishing codes on page 329

ОТДЕЛКИ ДВЕРЕЙ / DOORS FINISHES

ШПОН  / VENEER  ЛАКИ / LACQUER ШЕЛК / SILK КОРТЕКС / CORTEX

03 - 04 - 06 - 35 - 36 - 39 - 42 - 43 - 81 - 88 74 - 78 - 79 28 - 56 - 57
17 - 19 - 23 - 26 -45
46 - 48 - 49 - 50 - 54

86-87-89-93 

ОБЛИЦОВКИ НАПОЛЬНЫХ ПОКРЫТИЙ /  FLOORING FINISHES

ШПОН  / VENEER  КОРТЕКС / CORTEX

100 - 101 - 102 - 103 - 104 - 108 - 109 - 110 - 111 - 112
113 - 114 - 115 - 116 - 117 - 131 - 138 140 - 141 - 142 - 143 - 144 - 145 - 146 - 147 - 148 - 149



_ Best

_ Wave

_ West

_ Perfect

_ Diamond

_ Touch

_ Wing

_ Iris

КОЛЛЕКЦИЯ РУЧЕК 
Handles Collections
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РУЧКИ / HANDLES

КОЛЛЕКЦИЯ ДВЕРЕЙ / DOORS COLLECTIONS

РУЧКИ / HANDLES

ORIGINAL CLASSIC МАСТЕР И МАРГАРИТА LIGHT

BEST • • 
51 - 61 - 52 - 62 (*) • •

BEST • • 
51 - 61 - 52 - 62 (*) • •

WAVE • 
07 (*) • • •

WEST • 
07 (*) • • •

PERFECT •

DIAMOND • 
07 (*)

TOUCH • • •

WING • •

IRIS • •

Ru. — Таблица рекомендаций по сочетаниям моделей дверей и ручек
En. — Recommended door and handle combinations table 

(*)
Ru. — Рекомендовано для моделей Original 07 и Classic 51, 61, 52, 62
En. — Recommended for models Original 07 & Classic 51, 61, 52, 62
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РУЧКИ / HANDLES

КОЛЛЕКЦИЯ ДВЕРЕЙ / DOORS COLLECTIONS

РУЧКИ / HANDLES

RAIN SMART SKYLINE CRYSTAL

BEST • • • •

BEST • •  • 

WAVE

WEST

PERFECT • •

DIAMOND • • • •

TOUCH •

WING • • •

IRIS • • •

Ru. — Таблица рекомендаций по сочетаниям моделей дверей и ручек
En. — Recommended door and handle combinations table 
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BEST РУЧКА 
                   Handle

En. — Simple and adjusted lines makes Best an ideal handle for collection Original. 
Balanced proportions and smoothed edges softens the handles' geometry. It is offered 
in a basic version of glossy or satin chrome, in matt brass and smoky bronze and also 
there is a version with any possible insert from collection Original. 

Ru. — Простые и выверенные линии делают Best идеальной ручкой для коллекции 
дверей Original. Сбалансированные пропорции и легкое сглаживание края корпуса 
смягчают ее геометрию. Ручка предлагается в основном варианте из глянцевого и 
сатинированного хрома, в матовой латуни и дымчатой бронзе, сплошная или в 
варианте со вставкой любой отделки коллекции Original. 
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РУЧКИ / HANDLES

ВСТАВКИ / INSERT FINISHES

ШПОН  / VENEER  КОРТЕКС / CORTEX ЛАК / LACQUER ШЕЛК / SILK

03 - 04 - 06 - 42 - 43
35 - 36 - 37 - 81 - 88  

17 - 19 - 23 - 26 - 45 - 46 
48 - 49 - 50 - 141 - 142 - 143 - 144 

145 - 146 - 147 - 148 - 149
74 GL/ML - 78 GL/ML 28 - 56 - 57

Ru. — Ручка Best со вставкой. Ручка, созданная для коллекции Original. 
En. — Best. Handle with insert. Designed for Original collection. 

Ru. — Вставки. Коды облицовок на странице 329
En. — Insert finishes. Finishing codes on page 329

Ru. — Вставки предлагаются во всех облицовках, которые соответствуют облицовкам коллекции Original
En. — Inserts available in all finishes that matches collection Original finishes

Ru. — Глянцевый хром со вставкой 
En. — Glossy chrome with an insert

Ru. — Хром сатинато со вставкой
En. — Matt chrome with an insert

Ru. — Матовая латунь со вставкой
En. — Matt brass with an insert

Ru. — Бронза темная дымчатая со вставкой
En. — Dark smoky bronze with an insert
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РУЧКИ / HANDLES

Ru. — Хром глянец 
En. — Glossy chrome

Ru. — Матовая латунь 
En. — Matt brass

Ru. — Хром сатинато 
En. — Matt chrome

Ru. — Бронза темная дымчатая
En. — Dark smoky bronze

Ru. — Ручка Best. Ручка, созданная для коллекции Original.
En. — Best. Handle. Designed for Original collection.
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РУЧКИ / HANDLES

148
50

50

50

136

51

10

Ru. — Размеры ручки
En. — Handle sizes  

Ru. — Замок с заверткой
En. — Lock with turning

Ru. — Замок с цилиндром
En. — Lock with cylinder
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WAVE РУЧКА 
                    Handle

En. — Wave has an elegant and curved line, it continues the interpretation of classic 
canons, and it is a perfect accessory for the doors from collection Classic. The main 
difference of  Wave is a light embossing that gives it character and ergonomics. Available 
in five different finishes: glossy or satin chrome, glossy brass, feathered dark-bronze 
color and brushed bronze. 

Ru. — Изогнутая и элегантная линия Wave продолжает интерпретацию классических 
канонов и является совершенным аксессуаром для коллекций дверей Classic. 
Отличающий знак Wave – легкое тиснение, которое придает ей эргономичность и 
характер. Она предлагается в пяти разных отделках: глянцевый и сатинированный 
хром, глянцевая латунь, темно-бронзовый цвет с растушёвкой и брашированная 
бронза. 
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РУЧКИ / HANDLES

Ru. — Ручка Wave. Ручка, созданная для коллекции Classic. 
En. — Wave. Handle. Designed for Classic doors collection.  

Ru. — Хром глянец 
En. — Glossy chrome

Ru. — Латунь глянец
En. — Glossy brass

Ru. — Хром сатинато 
En. — Matt chrome

Ru. — Бронза брашированная
En. — Brushed bronze

Ru. — Бронза темная дымчатая
En. — Dark smoky bronze
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РУЧКИ / HANDLES

152
Ø

 5
0

Ø
 5

0

Ø 50

139

63

10

Ru. — Размеры ручки
En. — Handle sizes  

Ru. — Замок с заверткой
En. — Lock with turning

Ru. — Замок с цилиндром
En. — Lock with cylinder



РУЧКИ / HANDLES

WEST РУЧКА 
                    Handle

En. —  West is the handle for Master & Margarita collection. Rounded form and 
slightly thickening of the handle body created an accessory that is very elegant and 
ergonomic. Handle is available in glossy or satin chrome, and in matt brass. 

Ru. — West – ручка для коллекции дверей Мастер и Маргарита. Скругленная 
форма и легкое утолщение корпуса ручки позволили создать аксессуар элегантный и 
эргономичный. Ручка представлена в глянцевом хроме, в сатинированном хроме и 
матовой латуни.
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РУЧКИ / HANDLES

Ru. — Хром глянец 
En. — Glossy chrome

Ru. — Матовая латунь 
En. — Matt brass

Ru. — Хром сатинато 
En. — Matt chrome

Ru. — Ручка West. Ручка, созданная для коллекции Мастер и Маргарита
En. — West handle. Designed for Master & Margarita collection.
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РУЧКИ / HANDLES

150
Ø

 5
0

Ø
 5

0

Ø 50

140

67

10

Ru. — Размеры ручки
En. — Handle sizes  

Ru. — Замок с заверткой
En. — Lock with turning

Ru. — Замок с цилиндром
En. — Lock with cylinder
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PERFECT РУЧКА 
                                Handle

En. — Perfect is another version of Iris handle, supplemented with a wide range of 
inserts, that allows it to fit perfectly with the Crystal door collection. Available in glossy 
or satin chrome, matt brass and in a smoky bronze combined with any possible insert 
from Crystal collection finishes – veneers, lacquers and silk. 

Ru. — Perfect – версия ручки Iris, дополненная широкой гаммой вставок, которые 
позволяют ей идеально сочетаться с коллекцией дверей Crystal. Она возможна  
в глянцевом хроме, в сатинированном хроме, в матовой латуни и в дымчатой бронзе,  
в сочетании с любой вставкой из отделок коллекции Crystal – шпонов, лаков и шёлка.

230

D
es

ig
ne

d 
by

 G
ar

cí
a 

C
um

in
i



231

РУЧКИ / HANDLES

Ru. — Хром глянец 
En. — Glossy chrome

Ru. — Матовая латунь 
En. — Matt brass

Ru. — Хром сатинато 
En. — Matt chrome

Ru. — Бронза темная дымчатая
En. — Dark smoky bronze

Ru. — Ручка Perfect со вставкой. Ручка, созданная для коллекции Crystal. 
En. — Perfect. Handle with insert. Designed for Crystal collection.  

Ru. — Вставки. Коды облицовок на странице 329
En. — Insert finishes. Finishing codes on page 329

ВСТАВКИ / INSERT FINISHES

ШПОН  / VENEER  ЛАКИ / VARNISHED ШЕЛК / SILK

06 - 35 - 36 - 42 - 43 - 81 - 88 74 - 78 28 - 56 - 57

Ru. — Вставки предлагаются во всех облицовках коллекции Crystal
En. — Inserts available in all finishes of the Crystal collection
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153
50

50

50

151

51

10

Ru. — Размеры ручки
En. — Handle sizes  

Ru. — Замок с заверткой
En. — Lock with turning

Ru. — Замок с цилиндром
En. — Lock with cylinder
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DIAMOND РУЧКА 
                                 Handle

En. — Diamond was designed specially for the Rain collection. Due to the insert with 
beveled glass, it looks as an exquisite decoration. Handle available in glossy and in matt 
brass, in combination with five different finishes of the glass insert available: black, 
silver, mirror, mirror bronze and silver bronze. 

Ru. — Diamond был создан специально для дверей коллекции Rain. Благодаря вставке 
из стекла с фацетом, ручка выглядит изысканным украшением. Ручка возможна в 
глянцевом хроме и матовой латуни, в сочетании с разными отделками стеклянной 
вставки: черной, серебристой, зеркально-бронзовой и серебристо-бронзовой. 
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РУЧКИ / HANDLES

Ru. — Ручка Diamond со вставкой. Ручка специально созданная для коллекции Rain. 
En. — Diamond. Handle with insert. Designed for Rain collection.  

ВСТАВКИ / INSERT FINISHES

СРС / M25 - СБС / M26 - ЧГС / M27 - ЗБС / M28 - ЗГС / M30

Ru. — Вставки. Коды на странице 329
En. — Insert finishes. Codes on page 329

(*)
Ru. — Вставки из стекла коллекции Rain
En. — Available glass inserts variants from Rain collection

Ru. — Глянцевый хром со вставкой СРС
En. — Glossy chrome with an insert M25

Ru. — Матовая латунь 
En. — Matt brass
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153
50

50

50

151

49

8

Ru. — Размеры ручки
En. — Handle sizes  

Ru. — Замок с заверткой
En. — Lock with turning

Ru. — Замок с цилиндром
En. — Lock with cylinder
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TOUCH РУЧКА 
                         Handle

En. — Touch – handle developed for the door collection Smart. It's quadratic forms 
are smoothed by the beveled edge and slightly curved case. It has a pronounced graphic 
quality. Handle is available in glossy or satin chrome, and in matt brass. 

Ru. — Touch – ручка, созданная для коллекции дверей Smart. Её квадратные формы 
смягчены скошенной кромкой и слегка изогнутым корпусом. Ей свойственна ярко 
выраженная графичность. Ручка возможна в глянцевом хроме, в сатинированном 
хроме и матовой латуни.
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Ru. — Хром глянец 
En. — Glossy chrome

Ru. — Матовая латунь 
En. — Matt brass

Ru. — Хром сатинато 
En. — Matt chrome

Ru. — Ручка West. Ручка, созданная для коллекции Smart. 
En. — West handle. Designed specially for Smart collection. 
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147
50

50

50

147

60

10

Ru. — Размеры ручки
En. — Handle sizes  

Ru. — Замок с заверткой
En. — Lock with turning

Ru. — Замок с цилиндром
En. — Lock with cylinder
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WING РУЧКА 
                    Handle

En. — Light and gentle Wing handle was developed for the Skyline door collection. 
It's characteristic - playing with volumes. This handles looks thin, but looking at it 
from the front side, it is clear that case is massive and durable. Due to the thin lines, this 
handle is a modern and exquisite design object. It is available in glossy or satin chrome, 
and in matt brass. 

Ru. — Лёгкая и летящая, ручка Wing разработана для коллекции дверей Skyline. 
Её характеристика – игра с объемами. Ведь данная ручка кажется тонкой, но 
если посмотреть на нее фронтально оказывается, что корпус массивен и прочен. 
Благодаря тонким линиям, эта ручка выглядит современным и изысканным 
дизайн-объектом. Ручка возможна в глянцевом хроме, в сатинированном хроме 
и матовой латуни.  
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РУЧКИ / HANDLES

Ru. — Ручка Wing. Ручка специально созданная для коллекции Skyline. 
En. — Wing handle. Designed for Skyline collection. 

Ru. — Хром глянец 
En. — Glossy chrome

Ru. — Матовая латунь 
En. — Matt brass

Ru. — Хром сатинато 
En. — Matt chrome
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165
50

50

50

160

67
,5

10

Ru. — Размеры ручки
En. — Handle sizes  

Ru. — Замок с заверткой
En. — Lock with turning

Ru. — Замок с цилиндром
En. — Lock with cylinder



РУЧКИ / HANDLES

IRIS РУЧКА 
               Handle

En. —  Strong and concise, Iris is our alternative for the Best handle. Rational and 
pure geometry, straight lines and live angles makes this handle an elegant and simple 
accessory. Handle available in glossy or satin chrome.

Ru. — Прочная и лаконичная, Iris – альтернатива ручке Best. Рациональная и 
чистая геометрия, прямые линии и сглаженные углы делают  эту ручку аксессуаром 
элегантной простоты. Ручка возможна в глянцевом и в сатинированном хроме. 
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РУЧКИ / HANDLES

Ru. — Ручка Iris.
En. — Iris handle.

Ru. — Хром глянец 
En. — Glossy chrome

Ru. — Хром сатинато 
En. — Matt chrome
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153
50

50

50

151

51

10

Ru. — Размеры ручки
En. — Handle sizes  

Ru. — Замок с заверткой
En. — Lock with turning

Ru. — Замок с цилиндром
En. — Lock with cylinder
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ПОГОНАЖ
Doorway
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ПОГОНАЖ / DOORFRAME

80

80

72
 ≤

 x
 ≤

 9
7

Ru. — Короб ЭКТ. Горизонтальное сечение дверной створки  для проемов стандартной глубины
En. — EKT doorframe. For doorway with standart depth

СОВМЕСТИМЫЕ КОЛЛЕКЦИИ / COMPATIBLE COLLECTIONS

ORIGINAL CLASSIC SMART RAIN SKYLINE LIGHT МАСТЕР И 
МАРГАРИТА CRYSTAL MANIGLIONA

• • • • • •
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ПОГОНАЖ / DOORFRAME

Ru. — Короб ЭКТ.  С добором и доборным наличником для проемов глубиной более 97 мм
En. — EKT doorframe with overhead panels for doorway depth more than 97 mm
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ПОГОНАЖ / DOORFRAME

Ru. — Короб Моноблок. Горизонтальное сечение дверной створки с коробом Моноблок для проемов стандартной глубины
En. — Monoblock doorframe. Horizontal cross section for doorway with standart  depth

80

80

66
 ≤

 x
 ≤

 9
1

СОВМЕСТИМЫЕ КОЛЛЕКЦИИ / COMPATIBLE COLLECTIONS

ORIGINAL CLASSIC SMART RAIN SKYLINE LIGHT МАСТЕР И 
МАРГАРИТА CRYSTAL MANIGLIONA

• • • • • • • • •
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Ru. — Короб Моноблок с добором и доборным наличником для проемов глубиной более 97 мм
En. — Monoblock doorframe with overhead panels for doorway depth more than 97 mm
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ПОГОНАЖ / DOORFRAME

90

71

80

67
 ≤

 x
 ≤

 7
2

Ru. — Короб Invisible. Горизонтальное сечение
En. — Invisible doorframe. Horizontal cross-section

Ru. — Короб Invisible с наличником
En. — Invisible doorframe with a platband

СОВМЕСТИМЫЕ КОЛЛЕКЦИИ / COMPATIBLE COLLECTIONS

ORIGINAL CLASSIC SMART RAIN SKYLINE LIGHT МАСТЕР И 
МАРГАРИТА CRYSTAL MANIGLIONA

• • • • • • • •
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Ru. — Короб Invisible с добором и доборным наличником для проемов глубиной более 72 мм
En. — Invisible doorframe with a platband and overhead panels for doorway depth more than 72  mm
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Ru. — Короб Invisible с открыванием от себя. Горизонтальное сечение
En. — Invisible doorframe push-opening. Horizontal cross-section

Ru. — Короб Invisible с открыванием от себя, с наличником
En. — Invisible doorframe push opening with a platband

66
 ≤

 x
 ≤

 7
2

СОВМЕСТИМЫЕ КОЛЛЕКЦИИ / COMPATIBLE COLLECTIONS

ORIGINAL CLASSIC SMART RAIN SKYLINE LIGHT МАСТЕР И 
МАРГАРИТА CRYSTAL MANIGLIONA

•
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ПОГОНАЖ / DOORFRAME

Ru. — Короб Invisible с открыванием от себя, с наличником и добором для проемов глубиной более 72 мм
En. — Invisible doorframe push opening with a platband and overhead panels for doorway depth more than 72 mm

(*)
Ru. — Только с моделью 17
En. — Available with mod.17 only
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ПОГОНАЖ / DOORFRAME

Ru. — Короб Classic. Горизонтальное сечение дверной створки для проемов стандартной глубины
En. — Classic doorframe. Horizontal cross section for doorway with standart depth
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СОВМЕСТИМЫЕ КОЛЛЕКЦИИ / COMPATIBLE COLLECTIONS

ORIGINAL CLASSIC SMART RAIN SKYLINE LIGHT МАСТЕР И 
МАРГАРИТА CRYSTAL MANIGLIONA

• •
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Ru. — Короб Classic с добором и доборным наличником для проемов глубиной более 97мм
En. — Classic doorframe for doorway depth more than 97 mm
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ПОГОНАЖ / DOORFRAME

Ru. — Фигурный наличник и карниз. Горизонтальное сечение дверной створки для проемов стандартной глубины
En. — Decorative platband and cornice. Horizontal cross section of a doorway with standart depth
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СОВМЕСТИМЫЕ КОЛЛЕКЦИИ / COMPATIBLE COLLECTIONS

ORIGINAL CLASSIC SMART RAIN SKYLINE LIGHT МАСТЕР И 
МАРГАРИТА CRYSTAL MANIGLIONA
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ПОГОНАЖ / DOORFRAME

Ru. — Фигурный наличник с добором для проемов глубиной более 92мм
En. — Decorative platband with overhead panels for doorway depth more than 92 mm

90
12

6
17

0
38

0
92

0

95

95

14
0 

≤ 
x 

≤ 
17

5

17
6 

≤ 
x 

≤ 
21

9

93
 ≤

 x
 ≤

 1
39

22
0 

≤ 
x 

≤ 
42

9

43
0 

≤ 
x 

≤ 
96

9



260

ПОГОНАЖ / DOORFRAME

Ru. — Карниз с креплением к дверному коробу
En. — Decorative cornice mounted with doorframe

11
0



Ru. — Фигурный наличник и карниз
En. — Decorative platband and cornice
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ПОГОНАЖ / DOORFRAME
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ПОГОНАЖ / DOORFRAME
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Ru. — Короб Моноблок 50. Горизонтальное сечение дверной створки для проемов стандартной глубины
En. — Monoblock 50 doorframe. Horizontal cross section of a doorway with standart depth

СОВМЕСТИМЫЕ КОЛЛЕКЦИИ / COMPATIBLE COLLECTIONS

ORIGINAL CLASSIC SMART RAIN SKYLINE LIGHT МАСТЕР И 
МАРГАРИТА CRYSTAL MANIGLIONA
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ПОГОНАЖ / DOORFRAME
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Ru. — Короб Моноблок 50 с добором и доборным наличником глубиной более 91 мм 
En. — Monoblock 50 doorframe with overhead panels for doorway depth more than 91 mm





ЗАМКИ
Locks

En. — AGB Mediana locks are new generation of modern design with elegant lines. 
It inherits amazingly smooth and quiet functioning, precision of mechanical coupling 
movements, which translates into a marvellously pleasing ‘gentle’ touch. New patented 
system QUICK LATCH® is a new patented fast latch coupling system: just a few 
seconds to extract it, to orient it according to the door handing and to insert it again in 
its seat.

Ru. —  Замки AGB Mediana это замки нового поколения, в современном дизайне, с 
изящными линиями. Они отличаются бесшумной работой, точностью механических 
соединений. Новая запатентованная система QUICK LATCH® позволяет во время 
установки быстро повернуть в нужную сторону механизм замка, с учетом направления 
открывания двери, что делает замок универсальным.
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ЗАМКИ И ПЕТЛИ /LOCKS & HINGES

Ru. — Замки AGB Mediana Evolution. Замок с защелкой из полиамиада, бесшумный, надежный и прочный.
En. — Locks AGB Mediana Evolution. A lock with central latch made of polyamide is silient, durable and stabil.

Ru. — Замок для WC с защелкой
En. — Lock for WC with latch

Ru. — Замок с цилиндром, глянцевый хром
En. — Lock with cylinder, glossy chrome

СОВМЕСТИМЫЕ КОЛЛЕКЦИИ / COMPATIBLE COLLECTIONS

ORIGINAL CLASSIC SMART RAIN SKYLINE LIGHT МАСТЕР И 
МАРГАРИТА CRYSTAL MANIGLIONA

• • • • • • • •

Ru. — Латунь
En. — Brass

Ru. — Глянцевый хром
En. — Glossy chrome 

Ru. — Бронза
En. — Bronze  



Ru. — Латунь
En. — Brass

Ru. — Глянцевый хром
En. — Glossy chrome 

Ru. — Бронза
En. — Bronze  
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ЗАМКИ И ПЕТЛИ /LOCKS & HINGES

Ru. — Замки AGB Mediana Polaris. Магнитный замок нового поколения
En. — Locks AGB Mediana Polaris. New generation of magnet lock.

Ru. — Замок для WC с защелкой, глянцевый хром
En. — Lock for WC with latch, glossy chrome

Ru. — Замок с цилиндром, глянцевый хром
En. — Lock with cylinder, glossy chrome

СОВМЕСТИМЫЕ КОЛЛЕКЦИИ / COMPATIBLE COLLECTIONS

ORIGINAL CLASSIC SMART RAIN SKYLINE LIGHT МАСТЕР И 
МАРГАРИТА CRYSTAL MANIGLIONA
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ПЕТЛИ
Hinges

En. — Sofia offers three different types of hinges, with unique design and engineer 
solution, in different finishes. Patented Sofia Simonswerk system allows to use identical 
holes for all hinges types, so that the client can choose the most suitable variant. 

Ru. — К коллекциям дверей Sofia предлагает три разные модели петель с уникальным 
дизайном и инженерным решением, в различных отделках. Запатентованная система 
Sofia Simonswerk позволяет использование идентичных посадочных отверстий в 
полотне и коробе двери для всех вариантов петель, что позволяет клиенту выбрать 
подходящий ему вариант.
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ЗАМКИ И ПЕТЛИ /LOCKS & HINGES

Ru. — Петли Simonswerk S 24-01
En. — Hinges Simonswerk S 24-01

Ru. — Петли Simonswerk Tectus 235
En. — Hinges Simonswerk Tectus 235

Ru. — Специально для фирмы «Софья» в Германии была разработана система скрытых петель Tectus 235 с 
уникальным дизайном и технологией. 3D регулировка данной петли, которая полностью скрыта в створке и 
позволяет выравнивать полотно двери как в момент установки, так и после. Запатентованная система скольжения 
не требует специального ухода и смазки. Выпускаются  в 6 видах отделки.
En. — A system of concealed hinges Tectus 235 with a unique design and technology was developed in Germany for 
company Sofia specifically. 3D regulation of this hinge, which is completely hidden inside the door, allows to  align 
the door leaf while installing, as well as after installation. Patented sliding system does not require special care or 
lubrication. Manufactures in 7 finishing types. 

Ru. — Запатентованная система SOFIA-SIMONSWERK может быть установлена в те же посадочные отверстия, что 
и все остальные петли. Глубокая фрезеровка в створке двери и в коробе, стандартная немецкая система креплений 
гарантируют стабильность фиксации. Резистентный металл петли, снабженной специальной тефлоновой вставкой, 
обеспечивает комфорт и надежность. Запатентованная система скольжения не требует специального ухода и 
смазки. Выпускается в 5 видах отделки.
En. — Patented system SOFIA-SIMONSWERK can be installed into the same mounting holes as the rest of hinges. 
Deep milling in a door leaf and in a doorframe, standard German fixing system ensures the stability of fixation. Resistant 
hinges metal equipped with special Teflon insert guarantees comfort and reliability. The patented sliding system does 
not require any special care or lubrication. Manufactures in 5 finishing types. 

СОВМЕСТИМЫЕ КОЛЛЕКЦИИ / COMPATIBLE COLLECTIONS

ORIGINAL CLASSIC SMART RAIN SKYLINE LIGHT МАСТЕР И 
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ЗАМКИ И ПЕТЛИ /LOCKS & HINGES

Ru. — Отделки петель
En. — Hinges finishes

ОТДЕЛКИ / FINISHES TECTUS 235 S 24-01

CH
 Хром глянцевый
 Polished Chrome

AM 
 Алюминий матовый 

 Matt Aluminum

NM 
 Никель матовый

 Matt Nickel

NI
Полированный никель  

Polished Nickel

SC
 Черный никель 

Black Nickel

ME 
 Латунь глянцевая 

Polished Brass
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СТЕКЛА И ТОРЦЫ
Glass & Boards
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СТЕКЛО / GLASS

Ru. — Триплекс матовый
En. — Matt triplex

МС / T02_  

Ru. — Триплекс зеркальный
En. — Mirrow triplex

ЗС  / T03_  

Ru. — Триплекс прозрачный
En. — Transparent triplex

ПС / Т01_  

Ru. — Триплекс бронза прозрачная
En. — Transparent bronze triplex

БПС / T04_

Ru. — Триплекс черный
En. — Black triplex

ЧС / T05_  



Ru. — Триплекс прозрачный зеркальный
En. — Transparent triplex

ПЗС / T07_  

Ru. — Бронза светлая
En. — Bronze light triplex

БСС / T08_  

Ru. — Бронза зеркальный триплекс
En. — Mirror bronze triplex

БЗС / T10  
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СТЕКЛО / GLASS

Ru. — Триплекс зеркало
En. — Triplex mirror 

ЗСС / T24_  

Ru. — Бронза непрозрачная
En. — Bronze 

БНС / T25_  
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СТЕКЛО / GLASS

Ru. — Сатинато матовое
En. — Satin white

МCС / C02_  

Ru. — Зеленое стекло
En. — Transperent green

МЗлС / C03_  

Ru. — Прозрачное стекло
En. — Transparent 

ПС / С01_  

Ru. — Бронзовое (сатинато)
En. — Bronze satin

БС / C04_  

Ru. — Серебряное
En. — Silver

СРС / M25_  
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СТЕКЛО / GLASS

Ru. — Серебристо-бронзовое
En. — Silver bronze 

СБС / M26_  

Ru. — Черное глянцевое
En. — Glossy black 

ЧГС / M27_  

Ru. — Зеркальная бронза
En. — Mirror bronze

ЗБС / M28_  

Ru. — Черное матовое 
En. — Black matt

МЧС / M29_  

Ru. — Зеркальное глянцевое 
En. — Mirror glossy

ЗГС / M30_  
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АЛЮМИНИЙ / ALUMINUM

Ru. — Серебряный - анодированный
En. — Silver – anodized

Ru. — Шампань - анодированный
En. — Champagne – anodized  

Ru. — Черный  - анодированный
En. — Black – anodized 

AL 01_  

AL 04_  

AL 07_  





Our Philosophy

 Наша Философия

Before you start to waste your priceless time on the endless trips around building stores looking for the parquet which will match 
your imaginary interior in some uncertain style, then searching for the doors that have to match already bought parquet using a 
tiny piece of sample of your doors, we advice you to have a look at the complete design solution for your interior. It is thought 
out from the general style, to the door handle, by modern maestros of Italian design. Take advantage of our understanding of the 
complex of the basic elements of the interior, and do not waste your time trying to match products from different manufacturers 

to each other, it is almost impossible.“

Прежде чем вы потратите этот бесценный ресурс на бесконечные путешествия по строительным магазинам в поисках 
паркета, гармонирующего с вашим интерьером в пока еще  не определенном стиле, а затем подборе дверей к уже купленному 
паркету, – мы предлагаем вам ознакомиться с абсолютно готовыми дизайнерскими решениями для ремонта: от общего 
стиля до дверной ручки, созданными современными мэтрами итальянского дизайна. Воспользуйтесь нашим пониманием 
комплекса основных элементов интерьера и не пытайтесь подобрать продукцию разных производителей друг к другу – это 

практически невозможно



Our Reality

Наша Реальность

Sofia is an international company, in terms of both its size and culture, with a diverse character that combines the great industrial 
tradition of Russia, German technological innovation and Italian creativity and excellence. A wealth of personal skills and cultural 
excellence that come together in one company, with a high-end 100% computerised production process, exceedingly high quality 

services and excellent relations with partners.   

Софья – компания международного масштаба и высочайшего культурного уровня. Ее питают и в ней сосуществуют разные 
духовные традиции. Великие достижения русской промышленности, немецкая технологическая инновационность, 
итальянская креативность и совершенство. Богатство личных знаний и культурного опыта, которые сплавляются в одну 
единую реальность самого высокого качества: полностью автоматизированный производственный процесс, партнерские 

взаимоотношения и сервисное обслуживание.
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СЕРТИФИКАТЫ / CERTIFICATES



СЕРТИФИКАЦИЯ / CERTIFICATION

EC

O FRIENDLY
Ru. — Экологичность и безопасность продукции 
и материалов, подтвержденная  еждународными 
сертификатами.
En. — Environmental friendly, safety of production and 
materials, confirmed by international.

Ru. — Инновационность и технологичность как залог успеха. 
Уникальные разработки и авторский дизайн, защищенные 
отечественными и международными патентами.
En. — Innovation and technological effectiveness as a key to 
success. Unique developments and author’s design, protected by 
domestic and international patents.

Ru. — Сертификат Системы Управления Качеством ISO 
9001:2008 и более 100 точек контроля в технологическом 
процессе производства.
En. — Quality control system certificate ISO 9001:2008 and 
over 100 stages of control during the technological process of 
production.

Ru. — Гарантия три года на всю продукцию фабрики.
En. — Three years guarantee for all of the factory products.
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СЕРТИФИКАЦИЯ / CERTIFICATION

Ru. — Наша главная задача - создавать подлинные ценности. 
Каждая модель это авторская работа лучших итальянских 
дизайнеров.
En. — Our purpose is to create true values. Each model is an 
autor’s work by the best Italian designers.

Ru. — Универсальность полотна, короба и фурнитуры 
позволяют выбрать сторонность в момент установки.
En. — Versatility of the door leaf, door frame and accessories, 
allows to choose an opening side during
the installation.

Ru. — Множество габаритных размеров дверного полотна 
и короба. Варианты обрамления дверного проема любой 
глубины.
En. — Plenty dimensions for a door leaf and door frame. 
Doorframe variety for the wall of any thickness.

Ru. — Большинство моделей может комплектоваться 
сдвижными системами.
En. — Most of the models can be completed with sliding 
systems.
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СЕРТИФИКАЦИЯ / CERTIFICATION

Ru. — Качество покраски пола на уровне покраски 
межкомнатных дверей, что в разы качественнее, чем у всех 
производителей паркета. Насыщенный цвет, повторяемость 
цвета, тепло при касании. Паркет не истирается, сохраняет 
свой внешний вид долгие годы.
En. — Sofia parquet painting quality is at the same level of the 
interior doors painting which is times better then all parquet 
manufacturers. Saturated colour and warmth when touching. 
Parquet keeps its beauty for many years.

Ru. — Запатентованная замковая технология SofiaClic 
гарантирует надежность и обеспечивает простоту укладки. 
En. — Patented lock technology SofiaClic guarantees the 
reliability and ensures easy installation.

Ru. — Два основных элемента интерьера - пол и двери 
выполнены в едином стиле и грамотно сочетаются по 
рекомендации итальянских дизайнеров. Готовое решение для 
Вашего интерьера в одном месте. Цените свое время. 
En. — Two main elements of the interior – floor and doors 
are designed in one style and perfectly match each other as it is 
recommended by italian designers. Ready and complex solution 
for your interior in one store. Do not waste your time. 

Ru. — Обработка замковой системы воском гарантирует 
идеальное соединение и полное отсутствие скрипов. Ваш 
пол никогда не вздуется и не потеряет внешний вид от 
проникновения влаги. 
En. — Waxing of the locking system ensures a perfect connection 
and complete absence of squeaks. Your floor will never bulges 
and it look will not be damaged if it is moistured.
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СЕРТИФИКАЦИЯ / CERTIFICATION

Ru. — Поперечные пропилы на доске обеспечивает 
эластичность пола, что немаловажно при укладке. Легкий 
монтаж, идеально ровный пол. При  возможных перепадах 
влажности ваш пол растянется, а не сломается. 
En. — Cross cuts on the boards provides elasticity of the floor, 
which is important during installation. Easy to install, perfectly 
flat floor. If possible changes of moisture level will take place, 
your floor will stratch and will never break. 

Ru. — Пробка расположенная в нижнем слое паркета Sofia 
обеспечивает шумоизоляцию. 
En. — Cork is located in the bottom layer provides noise 
insulation.

Ru. — Универсальность полотна, короба и фурнитуры 
позволяют выбрать сторонность в момент установки.
En. — Versatility of the door leaf, door frame and accessories, 
allows to choose an opening side during
the installation.

Ru. — Пол hard имеет большую устойчивость к влаге.  
En. — Sofia Hard type parquet is very wear resistant.
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